TACTIC

MPOMBbBILUNEHHbIN METAJTTOPEXYLWUA MHCTPYMEHT

METHY UKW

KATAJIOI' MPOOYKUUNA




TACTIC

BASIC LINE

MEeTUMKM CTaHOAaPTHOIO KavyecTBa M3 ctanen HSS, HSSE
M HSSE-Co 6e3 nokpblTha 1 ¢ PVD noKpbITUeM

PERFORMANCE LINE

BblicokonpounssoanTenbHble METYUKU U3 cTanen HSSE-Co
n HSSE-PM c PVD nokpbITem




OBO3HAYEHUE CBOUCTB MHCTPYMEHTA

MATEPWAJI TN NOKPbITNA

Hss DblCTpopexyLias TiN

Hutpuna TmTaH
CTalnb pra aHa

HSSE BbIcTpopexkyLLlaa ctanb
3% BaHagwma

HSSE BbicTpoperkyLlaa ctanb
-Co 5% ko6anbTa

HSSE TMopoLLKOBas GbICTPOPEXYLLAS
-PM  cranb

MATEPWATI DOOPMA 3AXOOHOWM YACTW
M MeTpuyeckaq pesbba A 5-6 BUTKOB
ME MeTpuyeckaqa pe3bba B 4-5 BATKOB
C MEJNIKVMM LLarom
TpybHada umnuHgpuryeckas
G (of -
pe3bba. NMpodunb 55° 2-3 BUTKa
NPT PYyOHas KOHCI:IL{eCKaQ pe3bba. D 35-5 BUTKOB
Mpodunnb 60
Rc TpybHasa KoHM4Yeckaa pe3bba. E 15 BUTKA
Mpodwnnb 55° '
CTAHOAPT NCIMNOJTHEHWA MHCTPYMEHTA
%’; Cranpapt DIN223 g-% CraHpapT DIN376
?é’; CraHpapT DIN352 Isszog CraHpapT ISO529
':3"7'1“ Cranpapt DIN371 %‘1 CraHpapt DIN2181
DIN C IS
374 TaHpapT DIN374 CraHpapt JIS
KJTACC TOHHOCTWM NMPMMEHNMOCTb
6H Knacc TouHocTn 1ISO2 IZI Ans ryxix
OTBEPCTUM
6g Knacc TouHocTun ISO3 I:i:l 19 CKBO3HbIX OTBEPCTUMN



CNCTEMA M OEHTUOUKALUN MHCTPYMEHTA

METUUMKU
B M 818 - 1 1 - 030 050
1 2 3 4 5 6 7
1 Bwva nHcTpyMeHTa 6 PasmMep MeTuuKa
B — BazoBaga nnHuga 020 — M2
P — BbicokonpousBoauTenbHasa MnMHUA 025 — M2.5
030 — M3
040 — M4
2 Bwua MHCTpyMeHTa
050 — M5
H — PyyHo 060 — M6
M — MaLLUVHHbIM 080 — M8
R — PacKkaTHUK 100 — M10
120 — M12
nT.Aa.
3 Cepuda
818
— 7 LWar pe3b6bl
N T.o.
040 — 0.40 MM
045 — 0.45 mm
4 MaTepuan 050 — 0.50 mm
070 — 0.70 MM
1—HSS 080 — 0.80 MM
2—HSSE 100 — 1.00 MM
3 — HSSE-Co W T.O.
4 — HSSE-PM

5 MNokpbiTHe

0 — 6e3 noKpbITUA
1— nokpbiTne TIN

2 — nokpbiTne TIALN
3 — nokpbiTne TiSiN

4 — nokpblTne DLC



COJOEPXXAHUE (BASIC LINE)

CEPUHA OBLLWI BMA KPATKOE ONMNCAHUE CTPAHUWLA

MeTymkm Onga rnyxmx OTBepCTMM
BM817 M3-M30 ISO529 HSSE 7-8

M C nokpbiTeM / Bes NokpbITUA

MeTUnKKM 19 CKBO3HbIX OTBepCTl/IVI

BM717 M3-M30 ISO529 HSSE 9-10
M C nokpbiTMeM / Be3 nokpbITUA
WARERTT—— ) MeTunKM aNga rmyxmx oTBEpPCTUIN

BM818 M2-M27  ISO529 HSSE-Co 11-12

MeTUmKM ONa rMyXrx OTBEPCTUN MO HEPXKABEOLLYM CTaNsAM
M3-M12  |SO529 HSSE-Co 13
Be3 nokpbiTna

m C nokpbiTMeM / Bes noKpbITUs

BM816

MeTUMKKM 09 CKBO3HbIX OTBepCTMﬁ

BM718 — M3-M20  I1SO529  HSSE 14

C NoKpbITUEM

S e —— MeTumKM ona rmyxmx oTBEpPCTUM
BM820 M2-M10  DIN371  HSS/HSSE-Co 15-18
i = ——— C nokpbiTeM / Be3 NoKpbITUA
Sas———a MeTUMKM A8 MyXnMX OTBEPCTUM
BM821 M3-M30 DIN376 HSS/HSSE-Co 19-22
SIS C noKpbITMeM / Bes MokpbITUA
e MeTUMKM O/15 CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
BM720 - - M2-M10  DIN371  HSS/HSSE-Co 23-26
S ) C nokpbiTMeM / Be3 NoKpbITUS

: MeTUMKM NS CKBO3HbIX OTBEPCTUM
BM721 ‘ M3-M30 DIN376 HSS/HSSE-Co 27-30
e C nokpbITeM / Bes noKpbITUA

. MeTymkm Onga rmnyxmx OTBepCTMl;I Mo LUBETHbIM MeTasl/laM
BMS8I15 ST T M3-M12  ISO529 HSSE-Co 31

Be3 nokpbiTna

S 4 y
MeTUMKIM O719 CKBO3HbIX OTBEPCTUM
BMG616 D e — M3-M36 DIN352 HSS/HSSE-Co 32-35
| e, C nokpbITeM / Bes noKpbITUA
R0 e e MeTUMKM A9 CKBO3HbIX OTBEPCTUN M
BM617 M3-M36  DIN2181 HSS/HSSE-Co 36-43
m C nokpbiTMeM / Be3 noKpbITUs
; MeTUMKM 0719 CKBO3HbIX OTBEPCTUM
BM845 m RCl/8-Rcl  HSSE 44
S——

Be3 nokpbiTna

MeTumnkm 019 CKBO3HbIX OTBepCTMm
BM846 @ NPT1/8-NPT1  HSSE 45

Bes nokpbiTua

MeTUMKIM AN CKBO3HbIX OTBepCTMl?l
BM855 e G1/8-G1  HSSE 46

Bes nokpbiTna



COJOEPXXAHUE (PERFORMANCE LINE)

CEPUHA OBLLWI BMA KPATKOE ONMNCAHUE CTPAHUWLA

MeTuunKM aNga rMyxmx oTBEPCTUIN
PMS81 NN T, M2-M10  DIN371 HSSE-Co/ HSSE-PM 47-48
C NOKPbITUEM

_ MeTyumkum ONga rnyxXmx OTBepCTMl;I
PM84 NN M4-M24  DIN374  HSSE-Co/ HSSE-PM 49-50
C NoKpbITUEM

MeTuunKM aNga rMyxmx oTBepPCTUM
PM86 NN T, M4-M24  DIN376  HSSE-Co/ HSSE-PM 51-52
C MOKpbITUEM

MeTUnKmM ONa CKBO3HbIX OTBepCTVIPI
PM71 < w——— W M2-MIO  DIN371  HSSE-Co/ HSSE-PM 53-54
C NoKpbITUEM

MeTumKM ON1s CKBO3HbIX OTBepCTMl;I
PM74 4 T e M4-M24  DIN374  HSSE-Co/ HSSE-PM 55-56
C nokpbiTHeM

MeTumkm A9 CKBO3HbIX OTBepCTl/Il;I
PM76 4 w—— . M4-M24  DIN376  HSSE-Co/ HSSE-PM 57-58
C NOKpbITUEM

) MeTumkKm A9 CKBO3HbIX OTBepCTVIl;l
PM77 I ——— M3-M10  DIN371 HSSE-Co 59
C noKpbITUEM

- MeTumnkm 019 CKBO3HbIX OTBepCTMVI
PM78 N M12-M20 DIN376  HSSE-Co 60
C nokpbITHEM

MeTUMKM OM8 TYyXnMX OTBEPCTUM
PM87 = M3-M10  DIN371  HSSE-Co 61
C NOKpbITUEM

MeTumnKM oNa rmyxmx oTBepPCTUM
PM88 R S 2 R S M12-M20 DIN376 HSSE-Co 62
C noKpbITUEM

| J
)

- PackaTnkmona cKBO3HbIX OTBepCTl/Il;I
PR75 P R LTS M16-M16 IS  HSSE-PM 63
C nokpbITHEM

PackaTtnkmnanga rmyxmx oTBepCTUM
PR85 e U M16-M16  JIS  HSSE-PM 64
C NOKPbITUEM
LERHLH —
MeTUmMKKM ONa CKBO3HbIX U MyxXunx OTBepCTl/Il;I
PH62 R | T 11 M3-M24  DIN352 HSSE 65
|- hititiittittes Bes nokpbiTua

LD URELS — . MeTumkm 019 CKBO3HbIX U TIYXNX OTBepCTl/Il;I
PM6G1 SE—————— M8-M24  DIN2181  HSSE 66
. Rersees Be3 NoKpbITUA

MeTUmKKM 019 CKBO3HbIX OTBepCTl/IVI ONVHHbIe

PM79 o R M3-M16  ISO529 HSSE 67
Be3 nokpbiTnA
Mnawkm

PH63 a M3-M20 DIN223 HSS 68

Be3 nokpbiTKA



BM8I17/ TACTIC

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK C MPAMbIMU M MF HssE 'O lem ¢
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 529

M6 >M6

=R o, IaED

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3 0.50 48 n 315 25 BM817-20-030050
M3.5x0.35 0.35 50 13 3.55 2.8 BM817-20-035035
M4 0.70 53 13 4 315 BM817-20-040070
M4.5 0.80 53 13 4.5 355 BM817-20-045080
M5 0.80 58 16 5 4 BM817-20-050080
M6 1.00 66 19 6.3 5 BM817-20-060100
M8 1.25 72 22 6.3 5 BM817-20-080125
M8x1 1.00 72 22 6.3 5 BM817-20-080100
M10 1.50 80 24 8 6.3 BM817-20-100150
M10x1.25 1.25 80 24 8 6.3 BM817-20-100125
M10x1 1.00 80 24 8 6.3 BM817-20-100100
M12 1.75 89 29 9 7.1 BM817-20-120175
M12x1.5 1.50 89 29 9 71 BM817-20-120150
M12x1.25 1.25 89 2) ) 7.1 BM817-20-120125
M12x1 1.00 80 22 9 7.1 BM817-20-120100
Mi14 2.00 95 30 1n.2 9 BM817-20-140200
M14x1.5 150 95 30 n2 9 BM817-20-140150
M14x1.25 1.25 95 30 n.2 9 BM817-20-140125
M14x1 1.00 87 22 n.2 9 BM817-20-140100
Mi16 2.00 102 32 125 10 BM817-20-160200
M16x1.5 1.50 102 32 2.5 10 BM817-20-160150
M16x1 1.00 92 22 12.5 10 BM817-20-160100
M18 2.50 2 37 14 1.2 BM817-20-180250
M18x2 2.00 2 37 14 1.2 BM817-20-180200
M18x1.5 1.50 2 37 14 1.2 BM817-20-180150
M18x1 1.00 97 22 14 1.2 BM817-20-180100
M20 2.50 2 37 14 n.2 BM817-20-200250
M20x2 2.00 2 37 14 1n.2 BM817-20-200200
M20x1.5 1.50 12 37 14 n2 BM817-20-200150
M20x1 1.00 102 22 14 n.2 BM817-20-200100
M22 2.50 n8 38 16 12.5 BM817-20-220250
M22x2 2.00 18 38 16 125 BM817-20-220200
M22x1.5 1.50 n8 38 16 12.5 BM817-20-220150
M22x1 1.00 109 24 16 12.5 BM817-20-220100
M24 3.00 130 45 18 14 BM817-20-240300
M24x2 2.00 130 45 18 14 BM817-20-240200
M24x15 1.50 130 45 18 14 BM817-20-240150
M24x1 1.00 114 24 18 14 BM817-20-240100
M27 3.00 135 45 20 16 BM817-20-270300
M27x2 2.00 127 37 20 16 BM817-20-270200
M27x1.5 150 127 37 20 16 BM817-20-270150
M27x1 1.00 120 25 20 16 BM817-20-270100
M30 3.50 138 48 20 16 BM817-20-300350
M30x2 2.00 127 37 20 16 BM817-20-300200
M30x1.5 1.50 127 37 20 16 BM817-20-300150
M30x1 1.00 120 25 20 16 BM817-20-300100

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC



BM8I17/ TACTIC

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK C MPAMbIMU D - 50 v B
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 529

M6 >M6

= =R o, IaED

YYYYYYYYYYYYY L L

Pa3smep LWar L L1 dl a ApPTUKYN Ans 3aKasa
M3 0.50 48 n 315 25 BM817-21-030050
M3.5%x0.35 0.35 50 13 Bi55 2.8 BM817-21-035035
M4 0.70 53 13 4 315 BM817-21-040070
M4.5 0.80 53 13 4.5 3.55 BM817-21-045080
M5 0.80 58 16 5 4 BM817-21-050080
M6 1.00 66 19 6.3 5 BM817-21-060100
M8 1.25 72 22 6.3 5 BM817-21-080125
M8x1 1.00 72 22 6.3 5 BM817-21-080100
M10 1.50 80 24 8 6.3 BM817-21-100150
M10x1.25 1.25 80 24 8 6.3 BM817-21-100125
M10x1 1.00 80 24 8 6.3 BM817-21-100100
M12 1.75 89 29 9 7.1 BM817-21-120175
M12x1.5 1.50 89 29 9 7.1 BM817-21-120150
M12x1.25 1.25 89 29 9 71 BM817-21-120125
M12x1 1.00 80 22 9 71 BM817-21-120100
M4 2.00 95 30 1.2 9 BM817-21-140200
M14x1.5 1.50 95 30 1.2 9 BM817-21-140150
M14x1.25 1.25 95 30 1.2 9 BM817-21-140125
M14x1 1.00 87 22 1.2 9 BM817-21-140100
Mi16 2.00 102 32 125 10 BM817-21-160200
M16x1.5 1.50 102 32 125 10 BM817-21-160150
M16x1 1.00 92 22 125 10 BM817-21-160100
M18 2.50 12 37 14 n.2 BM817-21-180250
M18x2 2.00 12 37 14 n.2 BM817-21-180200
M18x1.5 1.50 12 37 14 1.2 BM817-21-180150
M18x1 1.00 97 22 14 n.2 BM817-21-180100
M20 2.50 12 37 14 1.2 BM817-21-200250
M20x2 2.00 12 37 14 1.2 BM817-21-200200
M20x1.5 1.50 12 37 14 1.2 BM817-21-200150
M20x1 1.00 102 22 14 1.2 BM817-21-200100
M22 2.50 18 38 6 12.5 BM817-21-220250
M22x2 2.00 18 38 16 125 BM817-21-220200
M22x1.5 150 18 38 6 12.5 BM817-21-220150
M22x1 1.00 109 24 16 125 BM817-21-220100
M24 3.00 130 45 18 14 BM817-21-240300
M24x2 2.00 130 45 18 14 BM817-21-240200
M24x1.5 1.50 130 45 18 14 BM817-21-240150
M24x1 1.00 N4 24 18 14 BM817-21-240100
M27 3.00 135 45 20 6 BM817-21-270300
M27x2 2.00 127 37 20 16 BM817-21-270200
M27x1.5 1.50 127 37 20 6 BM817-21-270150
M27x1 1.00 120 25 20 16 BM817-21-270100
M30 3.50 138 48 20 6 BM817-21-300350
M30x2 2.00 127 37 20 16 BM817-21-300200
M30x1.5 150 127 37 20 16 BM817-21-300150
M30x1 1.00 120 25 20 6 BM817-21-300100

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepmanos
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC



BM717 TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C MPAMbIMU M MF HssE 'O len B
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 529

M6 >M6

e~ TR ¢, B0,

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3 0.50 48 n 315 25 BM717-20-030050
M3.5x0.35 0.35 50 13 3.55 2.8 BM717-20-035035
M4 0.70 53 13 4 315 BM717-20-040070
M4.5 0.80 53 13 4.5 355 BM717-20-045080
M5 0.80 58 16 5 4 BM717-20-050080
M6 1.00 66 19 6.3 5 BM717-20-060100
M8 1.25 72 22 6.3 5 BM717-20-080125
M8x1 1.00 72 22 6.3 5 BM717-20-080100
M10 1.50 80 24 8 6.3 BM717-20-100150
M10x1.25 1.25 80 24 8 6.3 BM717-20-100125
M10x1 1.00 80 24 8 6.3 BM717-20-100100
M12 1.75 89 29 9 7.1 BM717-20-120175
M12x1.5 1.50 89 29 9 71 BM717-20-120150
M12x1.25 1.25 89 2) ) 7.1 BM717-20-120125
M12x1 1.00 80 22 9 7.1 BM717-20-120100
M4 2.00 95 30 1n.2 9 BM717-20-140200
M14x1.5 150 95 30 n2 9 BM717-20-140150
M14x1.25 1.25 95 30 n.2 9 BM717-20-140125
M14x1 1.00 87 22 n.2 9 BM717-20-140100
Mi16 2.00 102 32 125 10 BM717-20-160200
M16x1.5 1.50 102 32 2.5 10 BM717-20-160150
M16x1 1.00 92 22 12.5 10 BM717-20-160100
M18 2.50 2 37 14 1.2 BM717-20-180250
M18x2 2.00 2 37 14 1.2 BM717-20-180200
M18x1.5 1.50 2 37 14 1.2 BM717-20-180150
M18x1 1.00 97 22 14 1.2 BM717-20-180100
M20 2.50 2 37 14 n.2 BM717-20-200250
M20x2 2.00 2 37 14 1n.2 BM717-20-200200
M20x1.5 1.50 12 37 14 n2 BM717-20-200150
M20x1 1.00 102 22 14 n.2 BM717-20-200100
M22 2.50 n8 38 16 12.5 BM717-20-220250
M22x2 2.00 18 38 16 125 BM717-20-220200
M22x1.5 1.50 n8 38 16 12.5 BM717-20-220150
M22x1 1.00 109 24 16 12.5 BM717-20-220100
M24 3.00 130 45 18 14 BM717-20-240300
M24x2 2.00 130 45 18 14 BM717-20-240200
M24x15 1.50 130 45 18 14 BM717-20-240150
M24x1 1.00 114 24 18 14 BM717-20-240100
M27 3.00 135 45 20 16 BM717-20-270300
M27x2 2.00 127 37 20 16 BM717-20-270200
M27x1.5 150 127 37 20 16 BM717-20-270150
M27x1 1.00 120 25 20 16 BM717-20-270100
M30 3.50 138 48 20 16 BM717-20-300350
M30x2 2.00 127 37 20 16 BM717-20-300200
M30x1.5 1.50 127 37 20 16 BM717-20-300150
M30x1 1.00 120 25 20 16 BM717-20-300100

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC



BM717 TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C MPAMbIMU D - 50 v BEEE
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 529

M6 >M6

= =R o, IaED

YYYYYYYYYYYYY L L

Pa3smep LWar L L1 dl a ApPTUKYN Ans 3aKasa
M3 0.50 48 n 315 25 BM717-21-030050
M3.5%x0.35 0.35 50 13 Bi55 2.8 BM717-21-035035
M4 0.70 53 13 4 315 BM717-21-040070
M4.5 0.80 53 13 4.5 3.55 BM717-21-045080
M5 0.80 58 16 5 4 BM717-21-050080
M6 1.00 66 19 6.3 5 BM717-21-060100
M8 1.25 72 22 6.3 5 BM717-21-080125
M8x1 1.00 72 22 6.3 5 BM717-21-080100
M10 1.50 80 24 8 6.3 BM717-21-100150
M10x1.25 1.25 80 24 8 6.3 BM717-21-100125
M10x1 1.00 80 24 8 6.3 BM717-21-100100
M12 1.75 89 29 9 7.1 BM717-21-120175
M12x1.5 1.50 89 29 9 7.1 BM717-21-120150
M12x1.25 1.25 89 29 9 71 BM717-21-120125
M12x1 1.00 80 22 9 71 BM717-21-120100
M4 2.00 95 30 1.2 9 BM717-21-140200
M14x1.5 1.50 95 30 1.2 9 BM717-21-140150
M14x1.25 1.25 95 30 1.2 9 BM717-21-140125
M14x1 1.00 87 22 1.2 9 BM717-21-140100
Mi16 2.00 102 32 125 10 BM717-21-160200
M16x1.5 1.50 102 32 125 10 BM717-21-160150
M16x1 1.00 92 22 125 10 BM717-21-160100
M18 2.50 12 37 14 n.2 BM717-21-180250
M18x2 2.00 12 37 14 n.2 BM717-21-180200
M18x1.5 1.50 12 37 14 1.2 BM717-21-180150
M18x1 1.00 97 22 14 n.2 BM717-21-180100
M20 2.50 12 37 14 1.2 BM717-21-200250
M20x2 2.00 12 37 14 1.2 BM717-21-200200
M20x1.5 1.50 12 37 14 1.2 BM717-21-200150
M20x1 1.00 102 22 14 1.2 BM717-21-200100
M22 2.50 18 38 6 12.5 BM717-21-220250
M22x2 2.00 18 38 16 125 BM717-21-220200
M22x1.5 150 18 38 6 12.5 BM717-21-220150
M22x1 1.00 109 24 16 125 BM717-21-220100
M24 3.00 130 45 18 14 BM717-21-240300
M24x2 2.00 130 45 18 14 BM717-21-240200
M24x1.5 1.50 130 45 18 14 BM717-21-240150
M24x1 1.00 N4 24 18 14 BM717-21-240100
M27 3.00 135 45 20 6 BM717-21-270300
M27x2 2.00 127 37 20 16 BM717-21-270200
M27x1.5 1.50 127 37 20 6 BM717-21-270150
M27x1 1.00 120 25 20 16 BM717-21-270100
M30 3.50 138 48 20 6 BM717-21-300350
M30x2 2.00 127 37 20 16 BM717-21-300200
M30x1.5 150 127 37 20 16 BM717-21-300150
M30x1 1.00 120 25 20 6 BM717-21-300100

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepmanos
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC



BM818 TACTIC

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO crnpanbHbIMM M | ME Hsse 'SO IEEE ¢
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 529

M6 >M6

SINSSSS s o, EERO.

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 41 8.0 2.5 2 BM818-20-020040
M2.5 0.45 44.5 9.5 2.8 224 BM818-20-025045
M3 0.50 48 13 315 2.5 BM818-20-030050
M4 0.70 53 15 4 315 BM818-20-040070
M5 0.80 58 185 5 4 BM818-20-050080
M6 1.00 66 225 6.3 5 BM818-20-060100
M8 1.25 72 22 6.3 5 BM818-20-080125
M8x1 1.00 72 22 6.3 5 BM818-20-080100
M10 1.50 80 24 8 6.3 BM818-20-100150
M10x1.25 1.25 80 24 8 6.3 BM818-20-100125
M10x1 1.00 80 24 8 6.3 BM818-20-100100
M12 1.75 89 29 9 7.1 BM818-20-120175
M12x1.5 1.50 89 29 9 7.1 BM818-20-120150
M12x1.25 1.25 89 2) ) 7.1 BM818-20-120125
M12x1 1.00 80 22 9 7.1 BM818-20-120100
M14 2.00 95 30 1n.2 9 BM818-20-140200
M14x1.5 150 95 30 n2 9 BM818-20-140150
M14x1.25 1.25 95 30 n.2 9 BM818-20-140125
M14x1 1.00 87 22 n.2 9 BM818-20-140100
M16 2.00 102 32 125 10 BM818-20-160200
M16x1.5 1.50 102 32 2.5 10 BM818-20-160150
M16x1 1.00 92 22 12.5 10 BM818-20-160100
M18 2.50 2 37 14 1.2 BM818-20-180250
M18x2 2.00 2 37 14 1.2 BM818-20-180200
M18x1.5 1.50 2 37 14 1.2 BM818-20-180150
M18x1 1.00 97 22 14 1.2 BM818-20-180100
M20 2.50 2 37 14 n.2 BM818-20-200250
M20x2 2.00 2 37 14 1n.2 BM818-20-200200
M20x1.5 1.50 12 37 14 n2 BM818-20-200150
M20x1 1.00 102 22 14 n.2 BM818-20-200100
M22 2.50 n8 38 16 12.5 BM818-20-220250
M22x2 2.00 18 38 16 125 BM818-20-220200
M22x1.5 1.50 n8 38 16 12.5 BM818-20-220150
M22x1 1.00 109 24 16 12.5 BM818-20-220100
M24 3.00 130 45 18 14 BM818-20-240300
M24x2 2.00 130 45 18 14 BM818-20-240200
M24x15 1.50 130 45 18 14 BM818-20-240150
M24x1 1.00 114 24 18 14 BM818-20-240100
M27 3.00 135 45 20 16 BM818-20-270300
M27x2 2.00 127 37 20 16 BM818-20-270200
M27x1.5 150 127 37 20 16 BM818-20-270150
M27x1 1.00 120 25 20 16 BM818-20-270100

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC



BM818 TACTIC

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO crnpanbHbIMM | . |
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 529

M6 >M6

SR s o, TR

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 41 8.0 2.5 2 BM818-21-020040
M2.5 0.45 44.5 9.5 2.8 224 BM818-21-025045
M3 0.50 48 13 315 2.5 BM818-21-030050
M4 0.70 53 15 4 315 BM818-21-040070
M5 0.80 58 185 5 4 BM818-21-050080
M6 1.00 66 225 6.3 5 BM818-21-060100
M8 1.25 72 22 6.3 5 BM818-21-080125
M8x1 1.00 72 22 6.3 5 BM818-21-080100
M10 1.50 80 24 8 6.3 BM818-21-100150
M10x1.25 1.25 80 24 8 6.3 BM818-21-100125
M10x1 1.00 80 24 8 6.3 BM818-21-100100
M12 1.75 89 29 9 7.1 BM818-21-120175
M12x1.5 1.50 89 29 9 71 BM818-21-120150
M12x1.25 1.25 89 2) ) 7.1 BM818-21-120125
M12x1 1.00 80 22 9 7.1 BM818-21-120100
M14 2.00 95 30 1n.2 9 BM818-21-140200
M14x1.5 150 95 30 n2 9 BM818-21-140150
M14x1.25 1.25 95 30 n.2 9 BM818-21-140125
M14x1 1.00 87 22 n.2 9 BM818-21-140100
Mil6 2.00 102 32 125 10 BM818-21-160200
M16x1.5 1.50 102 32 2.5 10 BM818-21-160150
M16x1 1.00 92 22 12.5 10 BM818-21-160100
M18 2.50 2 37 14 1.2 BM818-21-180250
M18x2 2.00 2 37 14 1.2 BM818-21-180200
M18x1.5 1.50 2 37 14 1.2 BM818-21-180150
M18x1 1.00 97 22 14 1.2 BM818-21-180100
M20 2.50 2 37 14 n.2 BM818-21-200250
M20x2 2.00 2 37 14 1n.2 BM818-21-200200
M20x1.5 1.50 12 37 14 n2 BM818-21-200150
M20x1 1.00 102 22 14 n.2 BM818-21-200100
M22 2.50 n8 38 16 12.5 BM818-21-220250
M22x2 2.00 18 38 16 125 BM818-21-220200
M22x1.5 1.50 n8 38 16 12.5 BM818-21-220150
M22x1 1.00 109 24 16 12.5 BM818-21-220100
M24 3.00 130 45 18 14 BM818-21-240300
M24x2 2.00 130 45 18 14 BM818-21-240200
M24x15 1.50 130 45 18 14 BM818-21-240150
M24x1 1.00 114 24 18 14 BM818-21-240100
M27 3.00 135 45 20 16 BM818-21-270300
M27x2 2.00 127 37 20 16 BM818-21-270200
M27x1.5 150 127 37 20 16 BM818-21-270150
M27x1 1.00 120 25 20 16 BM818-21-270100

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC



BM8I16

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO CNMpPanbHbIMMN CTRYXKEUHbIMM KaHaBKaMM M | MF HSSE IsO fo o
N9 06paboTKM HepyKaBeloLLMX cTanem -Co 529

M6 >M6

ownesmmm— [ 5 o [1LBO,

Ly Ly

Pa3smep LWar L L1 dl a ApPTUKYN Ans 3aKasa
M3 0.50 48 6 315 25 BM816-30-030050
M4 0.70 53 8.4 4 315 BM816-30-040070
M5 0.80 58 9.6 5 4 BM816-30-050080
M6 1.00 66 12 6.3 5 BM816-30-060100
M8 1.25 72 15 6.3 5 BM816-30-080125
M8x1 1.00 72 12 6.3 5 BM816-30-080100
M10 1.50 80 18 8 6.3 BM816-30-100150
M10x1.25 1.25 80 15 8 6.3 BM816-30-100125
M10x1 1.00 80 15 8 6.3 BM816-30-100100
M12 1.75 89 21 9 VAl BM816-30-120175
M12x1.5 1.50 89 18 9 71 BM816-30-120150
M12x1.25 125 89 18 9 7.1 BM816-30-120125

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepmanos

M1-M3



BM7/138

TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPY>KEYHbIMK
KaHaBKaMM, CO CMNPaibHOM MOATOYKOM

ISO .
M MF HSSE 5o9 TiN 6H B I:i]

A ey

o,

=B

>M6

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3 0.50 48 n 315 25 BM718-21-030050
M4 0.70 53 13 4 315 BM718-21-040070
M5 0.80 58 16 5 4 BM718-21-050080
M6 1.00 66 19 6.3 5 BM718-21-060100
M8 1.25 72 22 6.3 5 BM718-21-080125
M8 1.00 72 22 6.3 5 BM718-21-080100
M10 1.50 80 24 8 6.3 BM718-21-100150
M10x1.25 1.25 80 24 8 6.3 BM718-21-100125
M10x1 1.00 80 24 8 6.3 BM718-21-100100
M12 1.75 89 29 ) 71 BM718-21-120175
M12x1.5 150 89 29 9 7.1 BM718-21-120150
M12x1.25 1.25 89 29 9 7.1 BM718-21-120125
M12x1 1.00 80 22 9 7.1 BM718-21-120100
M14 2.00 95 30 n.2 S BM718-21-140200
M14x1.5 1.50 95 30 n.2 9 BM718-21-140150
M14x1.25 1.25 95 30 1n.2 9 BM718-21-140125
M14x1 1.00 87 22 n2 9 BM718-21-140100
M16 2.00 102 32 125 10 BM718-21-160200
M16x1.5 1.50 102 32 12.5 10 BM718-21-160150
Milex1 1.00 92 22 125 10 BM718-21-160100
M18 2.50 n2 37 14 1.2 BM718-21-180250
M18x2 2.00 2 37 14 1.2 BM718-21-180200
M18x1.5 150 2 37 14 1.2 BM718-21-180150
M18x1 1.00 97 22 14 1.2 BM718-21-180100
M20 2.50 2 37 14 1.2 BM718-21-200250
M20x2 2.00 2 37 14 1.2 BM718-21-200200
M20x1.5 1.50 2 37 14 n.2 BM718-21-200150
M20x1 1.00 102 22 14 1n.2 BM718-21-200100

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios

P1-P2 P3-P4 KI-K2 M1-M3
<35 HRC <35 HRC <32 HRC



BM820

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO crnpanbHbIMM M Hsse DIN BN -
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 3N

o= TR O,

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 BM820-10-020040
M2.5 0.45 50 9 2.8 21 BM820-10-025045
M3 0.50 56 n 35 2.7 BM820-10-030050
M3.5 0.60 56 13 4 3 BM820-10-035060
M4 0.70 63 13 4.5 3.4 BM820-10-040070
M5 0.80 70 16 6 4.9 BM820-10-050080
M6 1.00 80 19 6 49 BM820-10-060100
M7 1.00 80 19 7 55 BM820-10-070100
M8 1.25 90 22 8 6.2 BM820-10-080125
M9 1.25 100 22 10 8 BM820-10-090125
M10 1.50 100 24 10 8 BM820-10-100150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC

15



BM820

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO crnpanbHbIMM M hsse PN oy B
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 3N

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 BM820-11-020040
M2.5 0.45 50 9 2.8 21 BM820-11-025045
M3 0.50 56 n 35 2.7 BM820-11-030050
M3.5 0.60 56 13 4 3 BM820-11-035060
M4 0.70 63 13 45 34 BM820-11-040070
M5 0.80 70 16 6 4.9 BM820-11-050080
M6 1.00 80 19 6 49 BM820-11-060100
M7 1.00 80 19 7 55 BM820-11-070100
M8 1.25 90 22 8 6.2 BM820-11-080125
M9 1.25 100 22 10 8 BM820-11-090125
M10 150 100 24 10 8 BM820-11-100150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC

16



BM820

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO CnmpanbHbIMU M HSSE DIN [ o, c
CTPyXe4YHbIMW KaHaBKaMM -Co 371

v ————— — B O,

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 BM820-30-020040
M2.5 0.45 50 9 2.8 21 BM820-30-025045
M3 0.50 56 n 35 2.7 BM820-30-030050
M3.5 0.60 56 13 4 3 BM820-30-035060
M4 0.70 63 13 4.5 3.4 BM820-30-040070
M5 0.80 70 16 6 4.9 BM820-30-050080
M6 1.00 80 19 6 49 BM820-30-060100
M7 1.00 80 19 7 55 BM820-30-070100
M8 1.25 90 22 8 6.2 BM820-30-080125
M9 1.25 100 22 10 8 BM820-30-090125
M10 1.50 100 24 10 8 BM820-30-100150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC

17



BM820

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUUMK CO CI MnMpanbHbIMKA HSSE DIN .
M TiN | 6H <€
CTPyXe4YHbIMW KaHaBKaMM -Co 371

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 BM820-31-020040
M2.5 0.45 50 9 2.8 21 BM820-31-025045
M3 0.50 56 n 35 2.7 BM820-31-030050
M3.5 0.60 56 13 4 3 BM820-31-035060
M4 0.70 63 13 4.5 3.4 BM820-31-040070
M5 0.80 70 16 6 4.9 BM820-31-050080
M6 1.00 80 19 6 49 BM820-31-060100
M7 1.00 80 19 7 55 BM820-31-070100
M8 1.25 90 22 8 6.2 BM820-31-080125
M9 1.25 100 22 10 8 BM820-31-090125
M10 1.50 100 24 10 8 BM820-31-100150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC

18



BM821

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO crnpanbHbIMM M Hss DIN EEEN
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 376

dq

- | t - { AN
Ly
L

Pasmep LWar L L1 di a ApPTUKYN ANS 3aKasa
M3 0.50 56 m 22 1.8 BM821-10-030050
M4 0.70 63 13 2.8 21 BM821-10-040070
M5 0.80 70 16 35 2.7 BM821-10-050080
M6 1.00 80 19 45 34 BM821-10-060100
M7 1.00 80 19 55 43 BM821-10-070100
M8 1.25 90 22 6 49 BM821-10-080125
M9 1.25 90 22 7 55 BM821-10-090125
M10 150 100 24 7 55 BM821-10-100150
MT1 150 100 24 8 6.2 BM821-10-110150
M12 1.75 110 29 9 7 BM821-10-120175
M14 2.00 110 30 n 9 BM821-10-140200
Mile 2.00 110 32 12 9 BM821-10-160200
M18 2.50 125 34 14 1 BM821-10-180250
M20 2.50 140 34 16 12 BM821-10-200250
M22 2.50 140 34 18 14.5 BM821-10-220250
M24 3.00 160 38 18 14.5 BM821-10-240300
M27 3.00 160 38 20 16 BM821-10-270300
M30 3.50 180 45 22 18 BM821-10-300350

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC

19



BM821

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO crnpanbHbIMM M nss BN oy B
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 376

dq

- { b T { N
: - H ©
Ly
L

PasMmep War L L1 di a APTUKYN ANd 3aKasa
M3 0.50 56 m 22 1.8 BM821-11-030050

M4 0.70 63 13 2.8 21 BM821-11-040070

M5 0.80 70 16 35 2.7 BM821-11-050080
M6 1.00 80 19 45 34 BM821-11-060100

M7 1.00 80 19 55 43 BM821-11-070100

M8 1.25 90 22 6 49 BM821-11-080125

M9 1.25 90 22 7 55 BM821-11-090125
M10 150 100 24 7 55 BM821-11-100150

MT1 150 100 24 8 6.2 BM821-11-110150

M12 1.75 110 29 9 7 BM821-11-120175

M14 2.00 110 30 n 9 BM821-11-140200
Mile 2.00 110 32 12 9 BM821-11-160200
M18 2.50 125 34 14 1 BM821-11-180250
M20 2.50 140 34 16 12 BM821-11-200250
M22 2.50 140 34 18 14.5 BM821-11-220250
M24 3.00 160 38 18 14.5 BM821-11-240300
M27 3.00 160 38 20 16 BM821-11-270300
M30 3.50 180 45 22 18 BM821-11-300350

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC

20



BM821

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO CnmpanbHbIMU m HSSE DIN [ o, c
CTPyXe4YHbIMW KaHaBKaMM -Co 376

dq

- | t - { AN
Ly
L

Pasmep LWar L L1 di a ApPTUKYN ANS 3aKasa
M3 0.50 56 m 22 1.8 BM821-30-030050
M4 0.70 63 13 2.8 21 BM821-30-040070
M5 0.80 70 16 35 2.7 BM821-30-050080
M6 1.00 80 19 45 34 BM821-30-060100
M7 1.00 80 19 55 43 BM821-30-070100
M8 1.25 90 22 6 49 BM821-30-080125
M9 1.25 90 22 7 55 BM821-30-090125
M10 1.50 100 24 7 515) BM821-30-100150
MT1 150 100 24 8 6.2 BM821-30-110150
M12 1.75 110 29 9 7 BM821-30-120175
M14 2.00 110 30 n 9 BM821-30-140200
Mile 2.00 110 32 12 9 BM821-30-160200
M18 2.50 125 34 14 1 BM821-30-180250
M20 2.50 140 34 16 12 BM821-30-200250
M22 2.50 140 34 18 14.5 BM821-30-220250
M24 3.00 160 38 18 14.5 BM821-30-240300
M27 3.00 160 38 20 16 BM821-30-270300
M30 3.50 180 45 22 18 BM821-30-300350

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC

21



BM821

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO CnmpanbHbIMU HSSE DIN .
M TIN [ 6H | C
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm -Co 376

dq

- { b T { N
: - H ©
Ly
L

PasMmep War L L1 di a APTUKYN ANd 3aKasa
M3 0.50 56 m 22 1.8 BM821-31-030050
M4 0.70 63 13 2.8 21 BM821-31-040070
M5 0.80 70 16 35 2.7 BM821-31-050080
M6 1.00 80 19 45 34 BM821-31-060100

M7 1.00 80 19 55 43 BM821-31-070100

M8 1.25 90 22 6 49 BM821-31-080125

M9 1.25 90 22 7 55 BM821-31-090125
M10 150 100 24 7 55 BM821-31-100150

MT1 150 100 24 8 6.2 BM821-31-110150

M12 1.75 110 29 9 7 BM821-31-120175

M14 2.00 110 30 n 9 BM821-31-140200
Mile 2.00 110 32 12 9 BM821-31-160200
M18 2.50 125 34 14 1 BM821-31-180250
M20 2.50 140 34 16 12 BM821-31-200250
M22 2.50 140 34 18 14.5 BM821-31-220250
M24 3.00 160 38 18 14.5 BM821-31-240300
M27 3.00 160 38 20 16 BM821-31-270300
M30 3.50 180 45 22 18 BM821-31-300350

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC

22



BM/720

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPY>KEYHbIMK M Hss DIN Fgpt o
KaHaBKaMM, CO CMNPaibHOM MOATOYKOM 371

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 BM720-10-020040
M2.5 0.45 50 9 2.8 21 BM720-10-025045
M3 0.50 56 n 35 2.7 BM720-10-030050
M3.5 0.60 56 13 4 3 BM720-10-035060
M4 0.70 63 13 45 34 BM720-10-040070
M5 0.80 70 16 6 4.9 BM720-10-050080
M6 1.00 80 19 6 49 BM720-10-060100
M7 1.00 80 19 7 55 BM720-10-070100
M8 1.25 90 22 8 6.2 BM720-10-080125
M9 1.25 100 22 10 8 BM720-10-090125
M10 150 100 24 10 8 EM720-10-100150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

23



BM/720

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTLH/IKCI'IpﬂMbIMl/ICpr)-K?quIMVI } M Hss PN 1in len B
KaHaBKaMW, CO CrMpasibHOM MOOATOYKOM 37

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 BM720-11-020040
M2.5 0.45 50 9 2.8 21 BM720-11-025045
M3 0.50 56 n 35 2.7 BM720-11-030050
M3.5 0.60 56 13 4 3 BM720-11-035060
M4 0.70 63 13 45 34 BM720-11-040070
M5 0.80 70 16 6 4.9 BM720-11-050080
M6 1.00 80 19 6 49 BM720-11-060100
M7 1.00 80 19 7 515) BM720-11-070100
M8 1.25 90 22 8 6.2 BM720-11-080125
M9 1.25 100 22 10 8 BM720-11-090125
M10 150 100 24 10 8 BM720-11-100150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

24



BM/720

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUHbIMU M HSSE DIN NEEN o
KaHaBKaMMW, CO CMMParbHOM NMNOLATOYKOM -Co 371

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 BM720-30-020040
M2.5 0.45 50 9 2.8 21 BM720-30-025045
M3 0.50 56 n 35 2.7 BM720-30-030050
M3.5 0.60 56 13 4 3 BM720-30-035060
M4 0.70 63 13 4.5 3.4 BM720-30-040070
M5 0.80 70 16 6 4.9 BM720-30-050080
M6 1.00 80 19 6 49 BM720-30-060100
M7 1.00 80 19 7 55 BM720-30-070100
M8 1.25 90 22 8 6.2 BM720-30-080125
M9 1.25 100 22 10 8 BM720-30-090125
M10 1.50 100 24 10 8 BM720-30-100150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

25



BM/720

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPY>KEYHbIMK M HSSE DIN o\ ey g
KaHaBKaMM, CO CMNPaibHOM MOATOYKOM -Co 371

TR O,

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 BM720-31-020040
M2.5 0.45 50 9 2.8 21 BM720-31-025045
M3 0.50 56 n 35 2.7 BM720-31-030050
M3.5 0.60 56 13 4 3 BM720-31-035060
M4 0.70 63 13 45 34 BM720-31-040070
M5 0.80 70 16 6 4.9 BM720-31-050080
M6 1.00 80 19 6 49 BM720-31-060100
M7 1.00 80 19 7 55 BM720-31-070100
M8 1.25 90 22 8 6.2 BM720-31-080125
M9 1.25 100 22 10 8 BM720-31-090125
M10 150 100 24 10 8 BM720-31-100150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

26



BM7/2]

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPY>KEYHbIMK M Hss DIN Font o
KaHaBKaMM, CO CMNPaibHOM MOATOYKOM 376

dq

— —.

: /| A \ VAN

W‘;==:J Am= = X
werrere L
L

Pa3smep LWar L L1 di a ApTUKyn ons 3akasa
M3 0.50 56 1 22 1.8 BM721-10-030050
M4 0.70 63 13 2.8 21 BM721-10-040070
M5 0.80 70 16 35 2.7 BM721-10-050080
M6 1.00 80 19 4.5 34 BM721-10-060100
M7 1.00 80 19 55 4.3 BM721-10-070100
M8 125 90 22 6 4.9 BM721-10-080125
M9 125 90 22 7 55 BM721-10-090125
M10 1.50 100 24 7 55 BM721-10-100150
M1 150 100 24 8 6.2 BM721-10-110150
M12 175 1o 29 9 7 BM721-10-120175
M14 2.00 110 30 n 9 BM721-10-140200
Mile 2.00 1o 32 12 9 BM721-10-160200
M18 2.50 125 34 14 1l BM721-10-180250
M20 250 140 34 16 12 BM721-10-200250
M22 2.50 140 34 18 14.5 BM721-10-220250
M24 3.00 160 38 18 14.5 BM721-10-240300
M27 3.00 160 38 20 16 BM721-10-270300
M30 3.50 180 45 22 18 BM721-10-300350

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

27



BM7/2]

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTqMKcanMblMMCprmquble } M Hss PN v len B
KaHaBKaMW, CO CrMpasibHOM MOOATOYKOM 376

dq

t R { N
(1 VY
Ly
L
Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3 0.50 56 n 2.2 1.8 BM721-11-030050
M4 0.70 63 13 2.8 21 BM721-11-040070
M5 0.80 70 16 35 2.7 BM721-11-050080
M6 1.00 80 19 4.5 3.4 BM721-11-060100
M7 1.00 80 19 55 43 BM721-11-070100
M8 1.25 920 22 6 4.9 BM721-11-080125
M9 1.25 90 22 7 55 BM721-11-090125
M10 1.50 100 24 7 515) BM721-11-100150
MM 1.50 100 24 8 6.2 BM721-11-110150
M12 1.75 110 29 ) 7 BM721-11-120175
M14 2.00 110 30 n 9 BM721-11-140200
Mi6 2.00 110 32 12 9 BM721-11-160200
M18 2.50 125 34 14 1 BM721-11-180250
M20 2.50 140 34 16 12 BM721-11-200250
M22 2.50 140 34 18 14.5 BM721-11-220250
M24 3.00 160 38 18 14.5 BM721-11-240300
M27 3.00 160 38 20 16 BM721-11-270300
M30 3.50 180 45 22 18 BM721-11-300350

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

28



BM7/2]

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUHbIMU M HSSE DIN EEN o
KaHaBKaMMW, CO CMMParbHOM NMNOLATOYKOM -Co 376

dq

— —.

: /| A \ VAN

W‘;==:J Am= = X
werrere L
L

Pa3smep LWar L L1 di a ApTUKyn ons 3akasa
M3 0.50 56 1 22 1.8 BM721-30-030050
M4 0.70 63 13 2.8 21 BM721-30-040070
M5 0.80 70 16 35 2.7 BM721-30-050080
M6 1.00 80 19 4.5 34 BM721-30-060100
M7 1.00 80 19 55 4.3 BM721-30-070100
M8 125 90 22 6 4.9 BM721-30-080125
M9 125 90 22 7 55 BM721-30-090125
M10 1.50 100 24 7 55 BM721-30-100150
M1 150 100 24 8 6.2 BM721-30-110150
M12 175 1o 29 9 7 BM721-30-120175
M14 2.00 110 30 n 9 BM721-30-140200
Mile 2.00 1o 32 12 9 BM721-30-160200
M18 2.50 125 34 14 1l BM721-30-180250
M20 250 140 34 16 12 BM721-30-200250
M22 2.50 140 34 18 14.5 BM721-30-220250
M24 3.00 160 38 18 14.5 BM721-30-240300
M27 3.00 160 38 20 16 BM721-30-270300
M30 3.50 180 45 22 18 BM721-30-300350

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

29



BM7/2]

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPY>KEYHbIMK M HSSE DIN o\ ey g
KaHaBKaMM, CO CMNPaibHOM MOATOYKOM -Co 376

dq

t R { N
(1 VY
Ly
L
Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3 0.50 56 n 2.2 BM721-31-030050
M4 0.70 63 13 2.8 21 BM721-31-040070
M5 0.80 70 16 35 2.7 BM721-31-050080
M6 1.00 80 19 4.5 3.4 BM721-31-060100
M7 1.00 80 19 55 43 BM721-31-070100
M8 1.25 920 22 6 4.9 BM721-31-080125
M9 1.25 90 22 7 55 BM721-31-090125
M10 1.50 100 24 7 515) BM721-31-100150
MM 1.50 100 24 8 6.2 BM721-31-110150
M12 1.75 110 29 ) 7 BM721-31-120175
M14 2.00 110 30 n 9 BM721-31-140200
Mi6 2.00 110 32 12 9 BM721-31-160200
M18 2.50 125 34 14 1 BM721-31-180250
M20 2.50 140 34 16 12 BM721-31-200250
M22 2.50 140 34 18 14.5 BM721-31-220250
M24 3.00 160 38 18 14.5 BM721-31-240300
M27 3.00 160 38 20 16 BM721-31-270300
M30 3.50 180 45 22 18 BM721-31-300350

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

30



BM8I15

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO CrmpanbHbIMU CTRYYXXEUHbIMU M HSSE DIN [
KaHaBKaMM, N9 06paboTKM aNtoOMUHUS -Co 529

M6 >M6

5 °

Pasmep L L di a ApTUKYNn AnS 3akasa
M3 49 5 315 2.5 BM815-30-030050
M4 56 7 4 315 BM815-30-040070
M5 63 8 5 4 BM815-30-050080
M6 68 10 6.3 5 BM815-30-060100
M8 70 13 6.3 5 BM815-30-080125
M10 75 15 8 6.3 BM815-30-100150

M12 82 18 9 71 BM815-30-120175

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios

Si<12% Si>12% HB <200

31



BHG616

TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

Habop pyYHbIX METUYMKOB,
KOMMIEKT M3 TpeX LTYK

ISO
M HSS 25 | 6H B I:i:l

Pasmep LWar L L di ApTUKYNn AnS 3akasa
M2 0.40 36 8 2.8 BHG616-10-020040
M2.5 0.45 40 9 2.8 BHG16-10-025045
M3 0.50 40 n 35 BHG616-10-030050
M35 0.60 45 13 4 BHG616-10-035060
M4 0.70 45 13 4.5 BHG616-10-040070
M4.5 0.75 50 16 6 BHG616-10-045075
M5 0.80 50 16 6 BHG616-10-050080
M6 1.00 50 19 6 BHG616-10-060100
M7 1.00 50 19 6 BHG616-10-070100
M8 125 56 22 6 BHG616-10-080125
M9 1.25 63 22 7 BHG616-10-090125
M10 1.50 70 24 7 BHG16-10-100150
MT1 1.50 70 24 8 BHG616-10-100150
M12 1.75 75 29 ©) BH616-10-120175
M14 2.00 80 30 1 BHG616-10-140200
Mil6 2.00 80 32 12 BHG616-10-160200
M18 2.50 95 40 14 BHG616-10-180250
M20 2.50 95 40 16 BHG16-10-200250
M22 2.50 100 40 18 BHG616-10-220250
M24 3.00 110 50 18 BHG616-10-240300
M27 3.00 110 50 20 BHG16-10-270300
M30 3.50 125 56 22 BHG616-10-300350
M33 3.50 125 56 25 BHG616-10-330350
M36 4.00 150 63 28 BHG616-10-360400

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios

Ly

P1-P2 K1-K2

<35 HRC

<32 HRC

32

CLE

Ly

M1-M3



BHG616

TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

Habop pyYHbIX METUYMKOB,
KOMMIEKT M3 TpeX LTYK

DIN .
M HSS 352 TN 6H B I:i:l

Pasmep LWar L L di ApTUKYNn AnS 3akasa
M2 0.40 36 8 2.8 BHG16-11-020040
M2.5 0.45 40 9 2.8 BHG16-11-025045
M3 0.50 40 n 35 BHG16-11-030050
M35 0.60 45 13 4 BHG616-11-035060
M4 0.70 45 13 45 BHG616-11-040070
M4.5 0.75 50 16 6 BHG616-11-045075
M5 0.80 50 16 6 BH616-11-050080
M6 1.00 50 19 6 BHG616-11-060100
M7 1.00 50 19 6 BHG16-11-070100
M8 125 56 22 6 BHG616-11-080125
M9 1.25 63 22 7 BH616-11-090125
M10 1.50 70 24 7 BHG616-11-100150
MT1 1.50 70 24 8 BHG616-11-100150
M12 1.75 75 29 ©) BH616-11-120175
M14 2.00 80 30 1 BHG16-11-140200
Mil6 2.00 80 32 12 BHG616-11-160200
M18 2.50 95 40 14 BH616-11-180250
M20 2.50 95 40 16 BHG616-11-200250
M22 2.50 100 40 18 BHG616-11-220250
M24 3.00 110 50 18 BHG16-11-240300
M27 3.00 110 50 20 BHG16-11-270300
M30 3.50 125 56 22 BHG616-11-300350
M33 3.50 125 56 25 BHG616-11-330350
M36 4.00 150 63 28 BHG616-11-360400

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios

Ly

P1-P2 K1-K2

<35 HRC

<32 HRC

33

o,

>M6

CLE

Ly

M1-M3



BHG616

TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

Habop pyYHbIX METUYMKOB,
KOMMIEKT M3 TpeX LTYK

HSSE ISO
M " co 352 B B I:i]

Pasmep LWar L L di ApTUKYNn AnS 3akasa
M2 0.40 36 8 2.8 BHG616-31-020040
M2.5 0.45 40 9 2.8 BHG616-31-025045
M3 0.50 40 n 35 BHG16-31-030050
M35 0.60 45 13 4 BHG616-31-035060
M4 0.70 45 13 4.5 BH616-31-040070
M4.5 0.75 50 16 6 BHG616-31-045075
M5 0.80 50 16 6 BHG616-31-050080
M6 1.00 50 19 6 BHG616-31-060100
M7 1.00 50 19 6 BHG616-31-070100
M8 125 56 22 6 BHG616-31-080125
M9 1.25 63 22 7 BHG16-31-090125
M10 1.50 70 24 7 BHG616-31-100150
MT1 1.50 70 24 8 BHG616-31-110150
M12 1.75 75 29 ©) BH616-31-120175
M14 2.00 80 30 1 BHG616-31-140200
Mil6 2.00 80 32 12 BHG616-31-160200
M18 2.50 95 40 14 BHG616-31-180250
M20 2.50 95 40 16 BHG16-31-200250
M22 2.50 100 40 18 BHG616-31-220250
M24 3.00 110 50 18 BHG616-31-240300
M27 3.00 110 50 20 BHG616-31-270300
M30 3.50 125 56 22 BHG616-31-300350
M33 3.50 125 56 25 BHG616-31-330350
M36 4.00 150 63 28 BHG616-31-360400

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios

Ly

P1-P2 K1-K2

<35 HRC

<32 HRC

34

o,

>M6

CLE

Ly

M1-M3



BHG616

TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

Habop pyYHbIX METUYMKOB,
KOMMIEKT M3 TpeX LTYK

HSSE DIN .

Pasmep LWar L L di ApTUKYNn AnS 3akasa
M2 0.40 36 8 2.8 BHG16-11-020040
M2.5 0.45 40 9 2.8 BHG16-11-025045
M3 0.50 40 n 35 BHG16-11-030050
M35 0.60 45 13 4 BHG616-11-035060
M4 0.70 45 13 45 BHG616-11-040070
M4.5 0.75 50 16 6 BHG616-11-045075
M5 0.80 50 16 6 BH616-11-050080
M6 1.00 50 19 6 BHG616-11-060100
M7 1.00 50 19 6 BHG16-11-070100
M8 125 56 22 6 BHG616-11-080125
M9 1.25 63 22 7 BH616-11-090125
M10 1.50 70 24 7 BHG616-11-100150
MT1 1.50 70 24 8 BHG616-11-100150
M12 1.75 75 29 ©) BH616-11-120175
M14 2.00 80 30 1 BHG16-11-140200
Mil6 2.00 80 32 12 BHG616-11-160200
M18 2.50 95 40 14 BH616-11-180250
M20 2.50 95 40 16 BHG616-11-200250
M22 2.50 100 40 18 BHG616-11-220250
M24 3.00 110 50 18 BHG16-11-240300
M27 3.00 110 50 20 BHG16-11-270300
M30 3.50 125 56 22 BHG616-11-300350
M33 3.50 125 56 25 BHG616-11-330350
M36 4.00 150 63 28 BHG616-11-360400

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios

Ly

P1-P2 K1-K2

<35 HRC

<32 HRC

35

o,

>M6

CLE

Ly

M1-M3



BHoI17/ TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MalLUMHHO-PyYHbIE METYMKM ME nss PN el g
O19 MeTpuyeckom pe3bbbl 2181

e s ©
s — HEF#— @{\ EEF?F

Pa3smep LWar L L1 dl ApPTUKYN Ans 3aKasa
M3x0.35 0.35 40 9 35 BH617-10-030035
M4x0.5 0.50 45 10 4.5 BH617-10-040050
M4x0.35 0.35 45 10 4.5 BH617-10-040035
M5x0.5 0.50 50 12 6 BH617-10-050050
M6x0.75 0.75 50 14 6 BH617-10-060075
M6x0.5 0.50 50 14 6 BH617-10-060050
M7x0.75 0.75 50 14 6 BH617-10-070075
M8x1 1.00 56 22 6 BH617-10-080100
M8x0.75 0.75 50 19 6 BH617-10-080075
M8x0.5 0.50 50 19 6 BH617-10-080050
M9x1 1.00 63 22 7 BH617-10-090100
M10x%1.25 1.25 70 24 7 BH617-10-100125
M10x1 1.00 63 20 7 BH617-10-100100
M10x%0.75 0.75 63 20 7 BHG17-10-100075
M11x1 1.00 63 20 8 BH617-10-110100
M12x1.5 1.50 70 22 9 BH617-10-120150
M12x1.25 1.25 70 22 9 BHG17-10-120125
M12x1 1.00 70 22 9 BH617-10-120100
M13x1.5 1.50 70 22 n BH617-10-130150
M13x1 1.00 70 22 n BH617-10-130100
M14x1.5 1.50 70 22 1l BH617-10-140125
M14x1.25 1.25 70 22 n BH617-10-140125
M14x1 1.00 70 22 m BH617-10-140100
M15%1.5 1.50 70 22 12 BH617-10-150150
M15x1 1.00 70 22 12 BH617-10-150100
M16%1.5 1.50 70 22 12 BH617-10-160150
M16x1.25 125 70 22 12 BH617-10-160125
M16x1 1.00 70 22 12 BH617-10-160100
M18x2 2.00 80 22 14 BH617-10-180200
M18x1.25 1.25 80 22 14 BH617-10-180125
M18x1 1.00 80 22 14 BH617-10-180100
M20x2 2.00 80 22 16 BH617-10-200200
M20x1.5 150 80 22 16 BH617-10-200150
M20x1.25 1.25 80 22 16 BH617-10-200125
M20x1 1.00 80 22 16 BH617-10-200100
M22x2 2.00 80 22 18 BH617-10-220200
M22x1.5 1.50 80 22 18 BH617-10-220150
M22x1 1.00 80 22 18 BHG17-10-220100
M24:x2 2.00 90 22 18 BH617-10-240200
M24x1.5 1.50 90 22 18 BH617-10-240150
M24x1 1.00 90 22 18 BH617-10-240100
M25%1.5 1.50 90 22 18 BH617-10-250150
M26x2 2.00 90 22 18 BH617-10-260200
M26x1.5 1.50 90 22 18 BH617-10-260150
M27%2 2.00 90 22 20 BH617-10-270200
M27x1.5 1.50 90 22 20 BH617-10-270150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepmanos
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

36



BHoI17/ TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MalLUMHHO-PyYHbIE METYMKM ME nss PN el g
O19 MeTpuyeckom pe3bbbl 2181

. l ,
P —— D A == i

Pasmep LWar L L di ApTUKYNn AnS 3akasa
M28x2 2.00 90 22 20 BHG617-10-280200
M28x1.5 1.50 920 22 20 BHG617-10-280150
M30x2 2.00 90 22 22 BHG17-10-300200
M30x1.5 1.50 90 22 22 BHG617-10-300150
M32x15 1.50 90 22 22 BH617-10-320150
M33x2 2.00 100 25 25 BHG17-10-330200
M33x1.5 1.50 100 25 25 BHG617-10-330150
M34x1.5 1.50 100 25 28 BH617-10-340150
M35x1.5 1.50 100 25 28 BHG617-10-350150
M36x3 3.00 125 40 28 BHG617-10-360300
M36x2 2.00 125 40 28 BHG617-10-360200
M36x1.5 1.50 100 25 28 BH®G617-10-360150

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

37



BHoI17/ TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MalLUMHHO-PyYHbIE METYMKM ME Hss DN i len B
O19 MeTpuyeckom pe3bbbl 2181

e s ©
s — HEF#— @{\ EEF?F

Pa3smep LWar L L1 dl ApPTUKYN Ans 3aKasa
M3x0.35 0.35 40 9 35 BH617-11-030035
M4x0.5 0.50 45 10 4.5 BH617-11-040050
M4x0.35 0.35 45 10 4.5 BH617-11-040035
M5x0.5 0.50 50 12 6 BH617-11-050050
M6x0.75 0.75 50 14 6 BHG17-11-060075
M6x0.5 0.50 50 14 6 BH617-11-060050
M7x0.75 0.75 50 14 6 BH617-11-070075
M8x1 1.00 56 22 6 BHG17-11-080100
M8x0.75 0.75 50 19 6 BH617-11-080075
M8x0.5 0.50 50 19 6 BH617-11-080050
M9x1 1.00 63 22 7 BHG17-11-090100
M10x%1.25 1.25 70 24 7 BH617-11-100125
M10x1 1.00 63 20 7 BH617-11-100100
M10x%0.75 0.75 63 20 7 BHG17-11-100075
M11x1 1.00 63 20 8 BH617-11-110100
M12x1.5 1.50 70 22 9 BH617-11-120150
M12x1.25 1.25 70 22 9 BHG17-11-120125
M12x1 1.00 70 22 9 BH617-11-120100
M13x1.5 1.50 70 22 n BH617-11-130150
M13x1 1.00 70 22 n BHG17-11-130100
M14x1.5 1.50 70 22 1l BH617-11-140125
M14x1.25 1.25 70 22 n BH617-11-140125
M14x1 1.00 70 22 m BHG17-11-140100
M15%1.5 1.50 70 22 12 BH617-11-150150
M15x1 1.00 70 22 12 BH617-11-150100
M16%1.5 1.50 70 22 12 BHG17-11-160150
M16x1.25 125 70 22 12 BH617-11-160125
M16x1 1.00 70 22 12 BH617-11-160100
M18x2 2.00 80 22 14 BHG17-11-180200
M18x1.25 1.25 80 22 14 BH617-11-180125
M18x1 1.00 80 22 14 BH617-11-180100
M20x2 2.00 80 22 16 BHG17-11-200200
M20x1.5 150 80 22 16 BH617-11-200150
M20x1.25 1.25 80 22 16 BH617-11-200125
M20x1 1.00 80 22 16 BH617-11-200100
M22x2 2.00 80 22 18 BH617-11-220200
M22x1.5 1.50 80 22 18 BH617-11-220150
M22x1 1.00 80 22 18 BHG17-11-220100
M24:x2 2.00 90 22 18 BH617-11-240200
M24x1.5 1.50 90 22 18 BH617-11-240150
M24x1 1.00 90 22 18 BH617-11-240100
M25%1.5 1.50 90 22 18 BH617-11-250150
M26x2 2.00 90 22 18 BH617-11-260200
M26x1.5 1.50 90 22 18 BH617-11-260150
M27%2 2.00 90 22 20 BH617-11-270200
M27x1.5 1.50 90 22 20 BH617-11-270150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepmanos
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

38



BHG61/

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MalLUMHHO-PyYHbIE METYMKM ME Hss DN i len B
O19 MeTpuyeckom pe3bbbl 2181

. l ,
P —— D A == i

Pasmep LWar L L di ApTUKYNn AnS 3akasa
M28x2 2.00 90 22 20 BHG617-11-280200
M28x1.5 1.50 920 22 20 BHG17-11-280150
M30x2 2.00 90 22 22 BH®G617-11-300200
M30x1.5 1.50 90 22 22 BH®G617-11-300150
M32x15 1.50 90 22 22 BH617-11-320150
M33x2 2.00 100 25 25 BH®G17-11-330200
M33x1.5 1.50 100 25 25 BHG617-11-330150
M34x1.5 1.50 100 25 28 BHG617-11-340150
M35x1.5 1.50 100 25 28 BHG617-11-350150
M36x3 3.00 125 40 28 BH®G617-11-360300
M36x2 2.00 125 40 28 BH617-11-360200
M36x1.5 1.50 100 25 28 BH®G17-11-360150

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

39



BHoI17/ TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MallMHHO-PYYHbIe METUMKM HSSE DIN
. MF 6H B
09 MeTpmyeckow pe3bbbl -Co 2181

SMGU_ >M6€
”mmm===_ iy o, CHEB

Pa3smep LWar L L1 dl ApPTUKYN Ans 3aKasa
M3x0.35 0.35 40 9 35 BH617-30-030035
M4x0.5 0.50 45 10 4.5 BH617-30-040050
M4x0.35 0.35 45 10 4.5 BH617-30-040035
M5x0.5 0.50 50 12 6 BH617-30-050050
M6x0.75 0.75 50 14 6 BH617-30-060075
M6x0.5 0.50 50 14 6 BH617-30-060050
M7x0.75 0.75 50 14 6 BH617-30-070075
M8x1 1.00 56 22 6 BH617-30-080100
M8x0.75 0.75 50 19 6 BH617-30-080075
M8x0.5 0.50 50 19 6 BH617-30-080050
M9x1 1.00 63 22 7 BH617-30-090100
M10x%1.25 1.25 70 24 7 BH617-30-100125
M10x1 1.00 63 20 7 BH617-30-100100
M10x%0.75 0.75 63 20 7 BH617-30-100075
M11x1 1.00 63 20 8 BH617-30-110100
M12x1.5 1.50 70 22 9 BH617-30-120150
M12x1.25 1.25 70 22 9 BHG17-30-120125
M12x1 1.00 70 22 9 BH617-30-120100
M13x1.5 1.50 70 22 n BH617-30-130150
M13x1 1.00 70 22 n BH617-30-130100
M14x1.5 1.50 70 22 1l BH617-30-140125
M14x1.25 1.25 70 22 n BH617-30-140125
M14x1 1.00 70 22 m BH617-30-140100
M15%1.5 1.50 70 22 12 BH617-30-150150
M15x1 1.00 70 22 12 BH617-30-150100
M16%1.5 1.50 70 22 12 BH617-30-160150
M16x1.25 125 70 22 12 BH617-30-160125
M16x1 1.00 70 22 12 BH617-30-160100
M18x2 2.00 80 22 14 BH617-30-180200
M18x1.25 1.25 80 22 14 BH617-30-180125
M18x1 1.00 80 22 14 BH617-30-180100
M20x2 2.00 80 22 16 BH617-30-200200
M20x1.5 150 80 22 16 BH617-30-200150
M20x1.25 1.25 80 22 16 BH617-30-200125
M20x1 1.00 80 22 16 BHG17-30-200100
M22x2 2.00 80 22 18 BH617-30-220200
M22x1.5 1.50 80 22 18 BH617-30-220150
M22x1 1.00 80 22 18 BHG17-30-220100
M24:x2 2.00 90 22 18 BH617-30-240200
M24x1.5 1.50 90 22 18 BH617-30-240150
M24x1 1.00 90 22 18 BH617-30-240100
M25%1.5 1.50 90 22 18 BH617-30-250150
M26x2 2.00 90 22 18 BH617-30-260200
M26x1.5 1.50 90 22 18 BH617-30-260150
M27%2 2.00 90 22 20 BH617-30-270200
M27x1.5 1.50 90 22 20 BH617-30-270150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepmanos
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

40



BHG61/

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MallMHHO-PYYHbIe METUMKM HSSE DIN
. MF 6H B
09 MeTpmyeckow pe3bbbl -Co 2181

SMGU_ e |
P —— D A == i

Pasmep LWar L L di ApTUKYNn AnS 3akasa
M28x2 2.00 90 22 20 BHG617-30-280200
M28x1.5 1.50 920 22 20 BHG17-30-280150
M30x2 2.00 90 22 22 BHG617-30-300200
M30x1.5 1.50 90 22 22 BHG617-30-300150
M32x15 1.50 90 22 22 BH617-30-320150
M33x2 2.00 100 25 25 BHG617-30-330200
M33x1.5 1.50 100 25 25 BHG617-30-330150
M34x1.5 1.50 100 25 28 BHG617-30-340150
M35x1.5 1.50 100 25 28 BHG617-30-350150
M36x3 3.00 125 40 28 BHG617-30-360300
M36x2 2.00 125 40 28 BHG617-30-360200
M36x1.5 1.50 100 25 28 BHG617-30-360150

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

41



BHoI17/ TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MallMHHO-PYYHbIe METUMKM HSSE DIN -
. MF TiN [6H | B
09 MeTpmyeckow pe3bbbl -Co 2181

SMGU_ >M6€
”mmm===_ iy o, CHEB

Pa3smep LWar L L1 dl ApPTUKYN Ans 3aKasa
M3x0.35 0.35 40 9 35 BH617-31-030035
M4x0.5 0.50 45 10 4.5 BH617-31-040050
M4x0.35 0.35 45 10 4.5 BH617-31-040035
M5x0.5 0.50 50 12 6 BH617-31-050050
M6x0.75 0.75 50 14 6 BH617-31-060075
M6x0.5 0.50 50 14 6 BH617-31-060050
M7x0.75 0.75 50 14 6 BH617-31-070075
M8x1 1.00 56 22 6 BH617-31-080100
M8x0.75 0.75 50 19 6 BH617-31-080075
M8x0.5 0.50 50 19 6 BH617-31-080050
M9x1 1.00 63 22 7 BH617-31-090100
M10x%1.25 1.25 70 24 7 BH617-31-100125
M10x1 1.00 63 20 7 BH617-31-100100
M10x%0.75 0.75 63 20 7 BH617-31-100075
M11x1 1.00 63 20 8 BH617-31-110100
M12x1.5 1.50 70 22 9 BH617-31-120150
M12x1.25 1.25 70 22 9 BHG17-31-120125
M12x1 1.00 70 22 9 BH617-31-120100
M13x1.5 1.50 70 22 n BH617-31-130150
M13x1 1.00 70 22 n BH617-31-130100
M14x1.5 1.50 70 22 1l BH617-31-140125
M14x1.25 1.25 70 22 n BH617-31-140125
M14x1 1.00 70 22 m BHG17-31-140100
M15%1.5 1.50 70 22 12 BH617-31-150150
M15x1 1.00 70 22 12 BH617-31-150100
M16%1.5 1.50 70 22 12 BH617-31-160150
M16x1.25 125 70 22 12 BH617-31-160125
M16x1 1.00 70 22 12 BH617-31-160100
M18x2 2.00 80 22 14 BH617-31-180200
M18x1.25 1.25 80 22 14 BH617-31-180125
M18x1 1.00 80 22 14 BH617-31-180100
M20x2 2.00 80 22 16 BHG17-31-200200
M20x1.5 150 80 22 16 BH617-31-200150
M20x1.25 1.25 80 22 16 BH617-31-200125
M20x1 1.00 80 22 16 BH617-31-200100
M22x2 2.00 80 22 18 BH617-31-220200
M22x1.5 1.50 80 22 18 BH617-31-220150
M22x1 1.00 80 22 18 BH617-31-220100
M24:x2 2.00 90 22 18 BH617-31-240200
M24x1.5 1.50 90 22 18 BH617-31-240150
M24x1 1.00 90 22 18 BH617-31-240100
M25%1.5 1.50 90 22 18 BH617-31-250150
M26x2 2.00 90 22 18 BH617-31-260200
M26x1.5 1.50 90 22 18 BH617-31-260150
M27%2 2.00 90 22 20 BH617-31-270200
M27x1.5 1.50 90 22 20 BH617-31-270150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepmanos
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

42



BHG61/

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MallMHHO-PYYHbIe METUMKM HSSE DIN -
. MF TiN [6H | B
09 MeTpmyeckow pe3bbbl -Co 2181

SMGU_ e |
P —— D A == i

Pasmep LWar L L di ApTUKYNn AnS 3akasa
M28x2 2.00 90 22 20 BHG617-31-280200
M28x1.5 1.50 920 22 20 BHG617-31-280150
M30x2 2.00 90 22 22 BHG617-31-300200
M30x1.5 1.50 90 22 22 BHG617-31-300150
M32x15 1.50 90 22 22 BH617-31-320150
M33x2 2.00 100 25 25 BHG617-31-330200
M33x1.5 1.50 100 25 25 BHG617-31-330150
M34x1.5 1.50 100 25 28 BH617-31-340150
M35x1.5 1.50 100 25 28 BHG617-31-350150
M36x3 3.00 125 40 28 BHG617-31-360300
M36x2 2.00 125 40 28 BHG617-31-360200
M36x1.5 1.50 100 25 28 BH®G617-31-360150

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

43



BM845

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUHBIMW KaHAaBKaMW,
C L Rc HSSE 6H B
KOHMYeCKUM TpybHbIn 55°(Rc, BSPT)

S

i — D
N
L E— L
L
Pasmep L L1 di a ApPTUKYN Ans 3aKasa
Rcl/8 55 18 9 7 BM845-20-Rc1/8
Rc /4 60 22 il 9 BM845-20-Rcl/4
Rc3/8 70 24 14 n BM845-20-Rc3/8
Rcl/2 75 28 18 15 BM845-20-Rcl/2
Rc3/4 80 30 22 18 BM845-20-Rc3/4
Rcl 95 36 26 20 BM845-20-Rcl

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

YA



BM846

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTunK ¢ mpsiMbIMK Cipr):(equlMl/l KaHaBKaMMu, e s 5
KOHMYecKuM TpybHbIn 60°(K, NPT)

dq

t _ { N
1 Y
Ly
L
Pasmep L L1 di a ApPTUKYN Ans 3aKasa
NPT1/8 55 16 9 7 BM846-20-NPT1/8
NPT1/4 60 20 il 9 BM846-20-NPT1/4
NPT3/8 70 22 14 1l BM846-20-NPT3/8
NPT1/2 75 28 18 15 BM846-20-NPT1/2
NPT3/4 80 28 22 18 BM846-20-NPT3/4
NPT1 95 34 26 20 BM846-20-NPT1

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

45



BM855

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUHBIMW KaHAaBKaMW, .
TPYOHbIN UMnuHapudeckmin 55°(G, BSP)

S

—r D
Y
R i L
L
Pasmep L L1 di a ApPTUKYN Ans 3aKasa
G1/8 55 18 8.0 6.3 BM855-20-G1/8
Gl/4 65 24 10.0 8 BM855-20-G1/4
G3/8 70 26 12.5 10 BM855-20-G3/8
G1/2 80 30 16.0 12.5 BM855-20-G1/2
G3/4 80 30 18.0 14 BM855-20-G3/4
Gl 95 40 25 20 BM855-20-G1

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios
P1-P2 K1-K2 M1-M3

<35 HRC <32 HRC

46



PM8]

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUUMK CO CI MnMpanbHbIMKA HSSE DIN .
M TiN | 6H <©
CTPyXe4YHbIMW KaHaBKaMM -Co 371

R (T (1] Ty
WX 26 G HSSE NN\ ‘\\\i‘!‘h\i“‘ __E._EE!: {%
" , ;

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 6 2.8 21 PM81-31-02040

M2.5 0.45 50 6 2.8 21 PM81-31-02545

M3 0.50 56 6 35 2.7 PM81-31-03050

M4 0.70 63 9 4.5 3.4 PM81-31-04070

M5 0.80 70 10 6 4.9 PM81-31-05080

M6 1.00 80 12 6 4.9 PM81-31-06100

M8 1.25 90 15 8 6.2 PM81-31-08125

M10 1.50 100 15 10 8 PM81-31-10150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
Si <12% Si >12% HB <200

47



PM8]

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUUMK CO CI MnMpanbHbIMKA HSSE DIN .
M TiN | 6H <©
CTPyXe4YHbIMW KaHaBKaMM -PM 371

R (T (1] Ty
WX 26 G HSSE NN\ ‘\\\i‘!‘h\i“‘ __E._EE!: {%
" , ;

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 6 2.8 21 PM81-41-02040

M2.5 0.45 50 6 2.8 21 PM81-41-02545

M3 0.50 56 6 35 2.7 PM81-41-03050

M4 0.70 63 9 4.5 3.4 PM81-41-04070

M5 0.80 70 10 6 4.9 PM81-41-05080

M6 1.00 80 12 6 4.9 PM81-41-06100

M8 1.25 90 15 8 6.2 PM81-41-08125

M10 1.50 100 18 10 8 PM81-41-10150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

<35 HRC <35 HRC 35-48 HRC
Si<12% Si > 12% HB < 200

48



PM384

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeT4umK co CrnnpasibHbIMA HSSE DIN .
MF TiN | 6H ©
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm -Co 374
TR T
MBX1.25 €H HSSE A A3 \Sfi\.:iﬁ t ) H @
Ly
L
Pazmep War L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M4x0.5 0.50 63 10 2.8 21 PM84-31-04050
M5x0.5 0.50 70 12 Z5 2.7 PM84-31-05050
M6x0.5 0.50 80 14 4.5 3.4 PM84-31-06050
M6x0.75 0.75 80 14 4.5 3.4 PM84-31-06075
M8x0.75 0.75 80 18 6 4.9 PM84-31-08075
M8x1 1.00 90 22 6 4.9 PM84-31-08100
M10x0.75 0.75 90 20 7 55 PM84-31-10075
M10x1 1.00 90 20 7 55 PM84-31-10100
M10x1.25 1.25 100 24 7 55 PM84-31-10125
M12x1 1.00 100 22 9 7 PM84-31-12100
M12x1.25 1.25 100 22 9 7 PM84-31-12125
M12x1.5 1.50 100 22 9 7 PM84-31-12150
M14x1 1.00 100 22 1l 9 PM84-31-14100
M14x1.25 1.25 100 22 1l 9 PM84-31-14125
M14x1.5 1.50 100 22 il 9 PM84-31-14150
Mi16x1 1.00 100 22 12 9 PM84-31-16100
M16x1.5 1.50 100 22 12 9 PM84-31-16150
M18x1 1.00 10 25 14 n PM84-31-18100
M18x1.5 1.50 10 25 14 1 PM84-31-18150
M20x1 1.00 125 25 16 12 PM84-31-20100
M20x1.5 1.50 125 25 16 12 PM84-31-20150
M20x2 2.00 140 25 16 12 PM84-31-20200
M22x1 1.00 125 25 18 14.5 PM84-31-22100
M22x1.5 1.50 125 25 18 14.5 PM84-31-22150
M22x2 2.00 140 25 18 14.5 PM84-31-22200
M24x1 1.00 140 28 18 14.5 PM84-31-24100
M24x1.5 1.50 140 28 18 14.5 PM84-31-24150
M24x2 2.00 140 28 18 14.5 PM84-31-24200

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
Si <12% Si >12% HB <200

49



PM384

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeT4umK co CrnnpasibHbIMA HSSE DIN .
MF TiN | 6H ©
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm -PM 374
<M10 >M12
LT (T 0 T
MAXA.25 6H HSSE N N \\\i“!‘.x% ‘ EI %—' % EE[I?;F @(>
Ly g Ly 9
L L
Pasmep War L L1 di a ApPTUKYn Ans 3aKasa
M8x1 1.00 90 15 8 6.2 PM84-41-08100
M10x1 1.00 20 15 10 8 PM84-41-10100
M10x1.25 1.25 100 18 10 8 PM84-41-10125
M12x1 1.00 100 15 9 7 PM84-41-12100
M12x1.25 1.25 100 21 9 7 PM84-41-12125
M12x1.5 1.50 100 21 9 7 PM84-41-12150
M14x1.5 1.50 100 20 1 9 PM84-41-14150
M16x1.5 1.50 100 20 12 9 PM84-41-16150
M18x1.5 1.50 10 25 14 n PM84-41-18150
M20x1.5 1.50 125 25 16 12 PM84-41-20150
M22x1.5 1.50 125 25 18 14.5 PM84-41-22150
M24x15 1.50 140 24 18 14.5 PM84-41-24150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

<35 HRC <35 HRC 35-48 HRC
Si<12% Si > 12% HB < 200

50



PM86

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeT4umK co CrnnpasibHbIMA HSSE DIN .
M TiN | 6H <©
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm -Co 376
S (TR
MIX1.25 §H HSSE A N \\\ifi‘.xii-' t - H @
Ly
L
Pazmep War L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M4 0.70 63 9 2.8 21 PM86-31-04070
M5 0.80 70 10 35 27 PM86-31-05080
M6 1.00 80 12 4.5 3.4 PM86-31-06100
M8 1.25 90 15 6 4.9 PM86-31-08125
M10 1.50 100 18 7 55 PM86-31-10150
M12 175 1o 21 9 7 PM86-31-12175
M14 2.00 10 20 n 9 PM86-31-14200
M16 2.00 1o 20 12 9 PM86-31-16200
M18 250 125 25 14 n PM86-31-18250
M20 2.50 140 25 16 12 PM86-31-20250
M22 2.50 140 25 18 145 PM86-31-22250
M24 3.00 160 30 18 14.5 PM86-31-24300

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
Si <12% Si >12% HB <200

51



PM86

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeT4umK co CrnnpasibHbIMA HSSE DIN .

M TiN | 6H <©
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm -PM 376

S (TR
MIX1.25 §H HSSE A N \\\ifi‘.xii-' t - H @
Ly
L

Pazmep War L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M12 175 10 29 9 7 PM86-41-12175
M14 2.00 1o 30 n 9 PM86-41-14200
Ml16 2.00 10 32 12 9 PM86-41-16200
M18 2.50 125 37 14 1l PM86-41-18250
M20 2.50 140 37 16 12 PM86-41-20250
M22 2.50 140 38 18 14.5 PM86-41-22250
M24 3.00 160 45 18 14.5 PM86-41-24300

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

<35 HRC <35 HRC 35-48 HRC
Si<12% Si > 12% HB < 200

52



PM7/1

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPY>KEYHbIMK M HSSE DIN o\ ey g
KaHaBKaMM, CO CMNPaibHOM MOATOYKOM -Co 371

< AT — == Q>

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 PM71-31-02040

M2.5 0.45 50 9 2.8 21 PM71-31-02545

M3 0.50 56 n 35 2.7 PM71-31-03050

M4 0.70 63 13 4.5 3.4 PM71-31-04070

M5 0.80 70 16 6 4.9 PM71-31-05080

M6 1.00 80 19 6 4.9 PM71-31-06100

M8 1.25 90 22 8 6.2 PM71-31-08125

M10 1.50 100 24 10 8 PM71-31-10150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

53



PM7/1

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUHbIMU v Hsse oin o I L
KaHaBKaMMW, CO CMMParbHOM NMNOLATOYKOM -PM 371

< AT — == Q>

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M2 0.40 45 8 2.8 21 PM71-41-02040

M2.5 0.45 50 9 2.8 21 PM71-41-02545

M3 0.50 56 n 35 2.7 PM71-41-03050

M4 0.70 63 13 4.5 3.4 PM71-41-04070

M5 0.80 70 16 6 4.9 PM71-41-05080

M6 1.00 80 19 6 4.9 PM71-41-06100

M8 1.25 90 22 8 6.2 PM71-41-08125

M10 1.50 100 24 10 8 PM71-41-10150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

54



PM74

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUHbIM U ME HSSE DIN o Foid o
KaHaBKaMMU, CO CNMpParibHOW MNOLTOYKOW -Co 374
P —
€ USKOBOHHSSE A t i i D
— , -
L
Pa3smep LWar L L1 di a ApTUKyn ons 3akasa
M4x0.5 0.50 63 10 2.8 21 PM74-31-04050
M5x0.5 0.50 70 12 S5 27 PM74-31-05050
M6x0.5 0.50 80 14 4.5 3.4 PM74-31-06050
M6x0.75 0.75 80 14 4.5 3.4 PM74-31-06075
M8x0.75 0.75 80 18 6 49 PM74-31-08075
M8x1 1.00 90 22 6 49 PM74-31-08100
M10x0.75 0.75 90 20 7 55 PM74-31-10075
M10x1 1.00 20 20 7 55 PM74-31-10100
M10x1.25 1.25 100 22 7 55 PM74-31-10125
M12x1 1.00 100 22 9 7 PM74-31-12100
M12x1.25 1.25 100 22 9 7 PM74-31-12125
M12x1.5 1.50 100 22 9 7 PM74-31-12150
M14x1 1.00 100 22 1l 9 PM74-31-14100
M14x1.25 125 100 22 1l 9 PM74-31-14125
M14x1.5 1.50 100 22 n 9 PM74-31-14150
Mi16x1 1.00 100 22 12 9 PM74-31-16100
M16x1.5 1.50 100 22 12 9 PM74-31-16150
M18x1 1.00 110 25 14 n PM74-31-18100
M18x1.5 1.50 110 25 14 n PM74-31-18150
M20x1 1.00 125 25 16 12 PM74-31-20100
M20x1.5 1.50 125 25 16 12 PM74-31-20150
M20x2 2.00 140 34 16 12 PM74-31-20200
M22x] 1.00 125 25 18 14.5 PM74-31-22100
M22x1.5 1.50 125 25 18 14.5 PM74-31-22150
M22x2 2.00 140 34 18 14.5 PM74-31-22200
M24x] 1.00 140 28 18 14.5 PM74-31-24100
M24x1.5 1.50 140 28 8 14.5 PM74-31-24150
M24x2 2.00 140 28 18 14.5 PM74-31-24200

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

55



PM74

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUHbIM U ME HSSE DIN o Foid o
KaHaBKaMMU, CO CNMpParibHOW MNOLTOYKOW -PM 374
P —
€ USKOBOHHSSE A t i i D
— , -
L
Pa3smep LWar L L1 di a ApTUKyn ons 3akasa
M8x1 1.00 90 22 8 6.2 PM74-41-08100
M10x1 1.00 90 20 10 8 PM74-41-10100
M10x1.25 125 100 24 10 8 PM74-41-10125
M12x1 1.00 100 22 9 7 PM74-41-12100
M12x1.25 1.25 100 22 9 7 PM74-41-12125
M12x1.5 1.50 100 22 ) 7 PM74-41-12150
M14x1.5 1.50 100 22 n 9 PM74-41-14150
M16x1.5 1.50 100 22 12 9 PM74-41-16150
M18x1.5 150 110 25 14 n PM74-41-18150
M20x1.5 1.50 125 25 16 12 PM74-41-20150
M22x1.5 1.50 125 25 18 145 PM74-41-22150
M24x1.5 1.50 140 28 18 14.5 PM74-41-24150
M14x1 1.00 100 22 1l 9 PM74-31-14100
M14x1.25 125 100 22 1l 9 PM74-31-14125
M14x1.5 1.50 100 22 n 9 PM74-31-14150
Mi16x1 1.00 100 22 12 9 PM74-31-16100
M16x1.5 1.50 100 22 12 9 PM74-31-16150
M18x1 1.00 110 25 14 n PM74-31-18100
M18x1.5 1.50 110 25 14 n PM74-31-18150
M20x1 1.00 125 25 16 12 PM74-31-20100
M20x1.5 1.50 125 25 16 12 PM74-31-20150
M20x2 2.00 140 34 16 12 PM74-31-20200
M22x] 1.00 125 25 18 14.5 PM74-31-22100
M22x1.5 1.50 125 25 18 14.5 PM74-31-22150
M22x2 2.00 140 34 18 14.5 PM74-31-22200
M24x] 1.00 140 28 18 14.5 PM74-31-24100
M24x1.5 1.50 140 28 8 14.5 PM74-31-24150
M24x2 2.00 140 28 18 14.5 PM74-31-24200

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

56



PM76

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPY>KEYHbIMK M HSSE DIN o ot o
KaHaBKaMM, CO CMNPaibHOM MOATOYKOM -Co 376
P —
€ USOBEHHSSE A t - b a
L
Pa3smep LWar L L1 di a ApTUKyn ons 3akasa
M4 0.70 63 13 2.8 2.1 PM76-31-04070
M5 0.80 70 16 35 27 PM76-31-05080
M6 1.00 80 19 45 34 PM76-31-06100
M8 1.25 90 22 () 49 PM76-31-08125
M10 150 100 24 7 55 PM76-31-10150
M12 1.75 110 29 9 7 PM76-31-12175
M14 2.00 110 30 1 9 PM76-31-14200
Ml6 2.00 110 32 12 <) PM76-31-16200
M18 2.50 125 37 14 n PM76-31-18250
M20 2.50 140 37 16 12 PM76-31-20250
M22 2.50 140 38 18 14.5 PM76-31-22250
M24 3.00 160 45 18 14.5 PM76-31-24300

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

57



PM76

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUmnK C MPAMbIMUN CTPYXKEUHbIMU HSSE DIN .
z . M TiN [6H | B
KaHaBKaMW, CO CrMpasibHOM MOOATOYKOM -PM 376
—
- RECGGG 7N
€ USOBEHHSSE A 'H;'— - b a
L1
L
Pasmep Lar L L1 di a ApPTUKYN Ans 3aKasa
M12 175 110 29 9 7 PM76-41-12175
Mi14 2.00 110 30 1 9 PM76-41-14200
Mle 2.00 110 32 12 9 PM76-41-16200
M18 2.50 125 37 14 1 PM76-41-18250
M20 2.50 140 37 16 12 PM76-41-20250
M22 2.50 140 38 18 14.5 PM76-41-22250
M24 3.00 160 45 18 14.5 PM76-41-24300

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

58



PM7°7

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUYHbIMU KaHaBKaMU, M HSSE DIN o\ ey g
C LWaxMaTHbIM pacrnonoyeHneM 3yobeB -Co 371
M CNMpanbHOWM NOOTOYKOMN

j | EX1.28 AZ GH HSSE-Co 0 e | __EE’: N
S —r L 1 D
<

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3 0.50 56 n 35 2.7 PM77-31-03050

M4 0.70 63 13 4.5 3.4 PM77-31-04070

M5 0.80 70 16 6 4.9 PM77-31-05080

M6 1.00 80 19 6 49 PM77-31-06100

M8 1.25 90 22 8 6.2 PM77-31-08125

M10 1.50 100 24 10 8 PM77-31-10150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

59



PM7/8

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMK C NPAMbIMU CTPYXKEUYHbIMU KaHaBKaMU, M HSSE DIN o\ ey g
C LWaxMaTHbIM pacrnonoyeHneM 3yobeB -Co 376
M CNMpanbHOWM NOOTOYKOMN

dq

| MAX1.25 AZ 6 HSSE-Co 0= T T O
S — el [ Y
L1
L
Pasmep War L L1 di a APTUKYN ANd 3aKasa
M12 175 110 29 9 7 PM78-31-12175
M14 2.00 110 30 1 9 PM78-31-14200
M16 2.00 110 32 12 9 PM78-31-16200
M18 2.50 125 37 14 n PM78-31-18250
M20 2.50 140 37 16 12 PM78-31-20250
Moynnbl o6pabaTbiBaeMbIX MaTepUanos
P1-P2 P3-P4 M1-M3
<35 HRC <35 HRC
L] L] L]
<32 HRC Si<12% Si>12%
L] L] L[]

60



PM37/

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUUMK CO CI MpPanbHbIMWN CTPYXXEeYHbIMK HSSE DIN o
M TiN | 6H <€
KaHaBKaMW, C LLUaXMaTHbIM -Co 371

pacronoxeHnem 3ybbeB

T WoX1.23 AZ G HSSE-Co I — " T EEE’: AL
- WG L Wi %
<

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3 0.50 56 6 35 2.7 PM87-31-03050

M4 0.70 63 9 4.5 3.4 PM87-31-04070

M5 0.80 70 10 6 4.9 PM87-31-05080

M6 1.00 80 12 6 49 PM87-31-06100

M8 1.25 920 15 8 6.2 PM87-31-08125

M10 1.50 100 18 10 8 PM87-31-10150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

61



PM388

METUYUKW 019 TMYXUX OTBEPCTUM

MeTUMK CO CNMpPanbHbIMU CTPYYXKEUHbIMMK HSSE DIN -
M TiN [6H | C
KaHaBKaMM, C LLAXMATHbIM -Co 376

pacronoxeHnem 3ybbeB

T WoX1.23 AZ G HSSE-Co I — " T EEE’: AL
- WG L Wi %
<

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M12 175 110 21 9 7 PM88-31-12175

M14 2.00 110 20 1 9 PM88-31-14200

M16 2.00 110 20 12 9 PM88-31-16200

M18 2.50 125 25 14 n PM88-31-18250

M20 2.50 140 25 16 12 PM88-31-20250

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4 M1-M3

<35 HRC <35 HRC
<32 HRC Si <12% Si >12%

62



PR/5 TACTIC

PACKATHUKW O/19 CKBO3HbIX OTBEPCTUI

PackaTHMK ¢ KaHaBKaMM
noasoga COX

:F
:
E
i

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M1.6 0.35 36 7 3 25 PR75-41-01635
M2 0.40 40 7 3 25 PR75-41-02040
M2.5 0.45 44 8 3 2.5 PR75-41-02545
M3 0.50 46 9 4 32 PR75-41-03050
M4 0.70 52 10 5 4 PR75-41-04070
M5 0.80 60 1l 55 4.5 PR75-41-05080
M6 1.00 62 12 6 4.5 PR75-41-06100
M8 1.25 70 18 6.2 5 PR75-41-08125
M8x1 1.00 70 18 6.2 5 PR75-41-08100
M10 1.50 75 19 7 55 PR75-41-10150
M10x1 1.00 75 19 7 55 PR75-41-10100
M10x1.25 1.25 75 19 7 55 PR75-41-10125
M12 175 82 23 8.5 6.5 PR75-41-12175
M12x1 1.00 82 23 8.5 6.5 PR75-41-12100
M12x1.25 1.25 82 23 8.5 6.5 PR75-41-12125
M12x1.5 1.50 82 23 8.5 6.5 PR75-41-12150
M14 2.00 88 25 10.5 8 PR75-41-14200
M14x1 1.00 88 25 10.5 8 PR75-41-14100
M14x1.25 1.25 88 25 10.5 8 PR75-41-14125
M14x1.5 1.50 88 25 10.5 8 PR75-41-14150
M16 2.00 95 27 2.5 10 PR75-41-16200
M16x1 1.00 95 27 12.5 10 PR75-41-16100
Ml6x1.5 150 95 27 125 10 PR75-41-16150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4

<35 HRC <35 HRC
Si <12% Si >12% HB <200

63



PR85 TACTIC

PACKATHUKW O/19 CKBO3HbIX OTBEPCTUI

PackaTHMK ¢ KaHaBKaMM
noasoga COX

:F
:
E
i

Ly

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M1.6 0.35 36 7 3 25 PR85-41-01635
M2 0.40 40 7 3 25 PR85-41-02040
M2.5 0.45 44 8 3 2.5 PR85-41-02545
M3 0.50 46 9 4 32 PR85-41-03050
M4 0.70 52 10 5 4 PR85-41-04070
M5 0.80 60 1l 55 4.5 PR85-41-05080
M6 1.00 62 12 6 4.5 PR85-41-06100
M8 1.25 70 18 6.2 5 PR85-41-08125
M8x1 1.00 70 18 6.2 5 PR85-41-08100
M10 1.50 75 19 7 55 PR85-41-10150
M10x1 1.00 75 19 7 55 PR85-41-10100
M10x1.25 1.25 75 19 7 55 PR85-41-10125
M12 175 82 23 8.5 6.5 PR85-41-12175
M12x1 1.00 82 23 8.5 6.5 PR85-41-12100
M12x1.25 1.25 82 23 8.5 6.5 PR85-41-12125
M12x1.5 1.50 82 23 8.5 6.5 PR85-41-12150
M14 2.00 88 25 10.5 8 PR85-41-14200
M14x1 1.00 88 25 10.5 8 PR85-41-14100
M14x1.25 1.25 88 25 10.5 8 PR85-41-14125
M14x1.5 1.50 88 25 10.5 8 PR85-41-14150
M16 2.00 95 27 2.5 10 PR85-41-16200
M16x1 1.00 95 27 12.5 10 PR85-41-16100
Ml6x1.5 150 95 27 125 10 PR85-41-16150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepUaniosB

P1-P2 P3-P4

<35 HRC <35 HRC
Si <12% Si >12% HB <200

64



PHG2

METUYUKW 019 TNMYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUM

Habop 13 Tpex MeTYMKOB A1 PYYHOro M HssE PN 'en|l ¢ A b
Hape3aHua pe3bbbl 352

M8X1.25 HSS QOGURLULRRAANAI M6 >M6

Yy

‘ FIOVIIIVIIIIIII ,

, | wanzsuss BUUURAURTRLL HTt=+5 % EE]: *E @/\
v Adaa. <

i WIXT.25 7SS "hhtfteettasttam - . )

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3 0.50 40 n 35 2.7 PH62-20-03050
M4 0.70 45 13 4.5 3.4 PH62-20-04070
M5 0.80 50 16 6 4.9 PH62-20-05080
M6 1.00 56 19 6 49 PH62-20-06100
M8 1.25 63 22 6 49 PHG62-20-08125
M10 1.50 70 24 7 55 PH62-20-10150
M12 175 75 28 9 7 PH62-20-12175
M4 2.00 80 30 1 <) PHG62-20-14200
M16 2.00 80 32 12 9 PH62-20-16200
M18 2.50 95 34 14 n PH62-20-18250
M20 2.50 95 34 16 12 PHG2-20-20250
M22 2.50 100 34 18 14.5 PHG62-20-22250
M24 3.00 110 38 18 14.5 PH62-20-24300

MpuMevaHue. [JocTyneH BapuaHT MCMOMHEHWS KOMMEKTa METHYMKOB C YHEePHOBbLIM METYMKOM C HanpaBnstoLen Landon.
[na 3aka3a Heob6xoaAMMO 06aBUTb OYKBY Z B KOHLLE apTUKySa.
Mpumep 3akasa. PH62-20-03050Z

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

65



PHOG]

METUYUKW 019 TNMYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUM

Habop 13 Tpex MeTYMKOB ANA PYyUHOro
Hape3aHna pe3bobl

DIN

D) 41— ]\ ]111

i M8X1.25 HSS BUBURLEERRERN N Ly

N
N/

S

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M8x1 1.00 63 22 6 55 PH61-20-08100
M10x1 1.00 70 20 7 55 PH61-20-10100
M10x1.25 1.25 70 24 7 55 PH61-20-10125
M12x1 1.00 75 22 € 7 PH61-20-12100
M12x1.25 1.25 75 22 9 7 PHG1-20-12125
M12x1.5 1.50 75 22 9 7 PH61-20-12150
M14x1 1.00 80 22 1 9 PH61-20-14100
M14x1.5 1.50 80 22 1 <) PH61-20-14150
M16x1 1.00 80 22 12 9 PH61-20-16100
M16x1.5 1.50 80 22 12 9 PH61-20-16150
M18x1 1.00 80 22 14 m PH61-20-18100
M18x1.5 1.50 80 22 14 m PH61-20-18150
M20x1 1.00 80 22 16 12 PH61-20-20100
M20x1.5 1.50 80 22 16 12 PH®G61-20-20150
M22x1 1.00 80 22 18 14.5 PH61-20-22100
M22x1.5 1.50 80 22 18 14.5 PH61-20-22150
M24x1 1.00 90 22 18 14.5 PHG1-20-24100
M24x1.5 1.50 90 22 18 14.5 PH61-20-24150

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios
P1-P2 P3-P4 K1-K2

<35 HRC <35 HRC <32 HRC

66



PH79 TACTIC

METYUKW OJ19 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

MeTUMKM YOSTMHEHHbIE C MPAMbIMUA M nHsse SO feml ¢ b
CTPY)XEeYHbIMW KaHaBKaMm 529

< e "—W) H“*EF:* jum) @3\ Egjii%:,

WS HZHSS

i L

Pasmep LWar L L di a ApPTUKYN ANg 3aKasa
M3-100 0.50 100 n 315 25 PM79-20-03050-100
M4-100 0.70 100 13 315 25 PM79-20-04070-100
M5-100 0.80 100 16 4 315 PM79-20-05080-100
M6-100 1.00 100 19 45 3.55 PM79-20-06100-100
M6-125 1.00 125 19 4.5 3.55 PM79-20-06100-125
M8-100 1.25 100 22 6.3 5 PM79-20-08125-100
M8-150 1.25 150 22 6.3 5 PM79-20-08125-150
M10-130 1.50 130 24 8 6.3 PM79-20-10150-130
M10-150 1.50 150 24 8 6.3 PM79-20-10150-150
M12-160 1.75 160 29 ) 71 PM79-20-12175-160
M14-160 2.00 160 30 n2 9 PM79-20-14200-160
M16-160 2.00 160 32 12.5 10 PM79-20-16200-160

Meynnbl o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanios
P1-P2 K1-K2

<35 HRC <32 HRC

67



PHG3

MIALLIKN

MNiawkm gnga py4Horo
Hape3aHna pe3bobl

DIN

M  MF HSSE 5% | 6g

Pa3smep Lar L L1 di

M3 0.50 20 5 PH63-10-03050
M4 0.70 20 5 PH63-10-04070
M5 0.80 20 7 PH63-10-05080
M6 1.00 20 7 PH63-10-06100
M8 1.25 25 9 PH63-10-08125
M8x1 1.00 25 9 PH63-10-08100
M10 1.50 30 1 PH63-10-10150
M10x1 1.00 30 mn PH63-10-10100
M10x1.25 1.25 30 Il PH63-10-10125
M12 1.75 38 14 PHG63-10-12175
M12x1 1.00 38 10 PH63-10-12100
M12x1.25 1.25 38 10 PH63-10-12125
M12x1.5 1.50 38 10 PH63-10-12150
M14 2.00 38 14 PH63-10-14200
M14x1.5 1.50 38 10 PH63-10-14150
M16 2.00 45 18 PH63-10-16200
M16x1.5 1.50 45 18 PH63-10-16150
M18 2.50 45 18 PH63-10-18250
M18x1.5 1.50 45 18 PH63-10-18150
M20 2.50 45 18 PH63-10-20250
M20x1.5 1.50 45 14 PH63-10-20150
M20x2 2.00 45 14 PH63-10-20200

Mpynnbl o6pabaTbiBaeMblX MaTepUanios

<35 HRC Si<12% HB <200

68



PEKOMEHAOYEMbIE OTBEPCTUA Mo HAPE3SAHUE
PE3bbbl METYHUKOM TACTIC

METPUYECKAA PE3bBA ISO METPUYECKAA PE3bBA ISO
C KPYTTHbIM LWWAIOM C MEJTKUM LLWATOM

69



PEKOMEHAOYEMbIE OTBEPCTUA Mo HAPE3SAHUE
PE3bbbl METYHUKOM TACTIC

METPUYECKAA PE3bBA ISO
C MEJTKMUM LLATOM

70



PEKOMEHAOYEMbIE OTBEPCTUA Mo HAPE3SAHUE

PE3bbbl METHNKOM

PE3bBA LUMTMHOPUNYECKAA PE3bBEA KOHUNYECKAA
TPYEHA4 55°(BUTBOPTA) TPYBHA4A 60°

G (BSP) e Mac. & @ cBepna K (NPT) ALTELE @ cBepna My6uha
Ha OIOUnM OoTBEepPCTNA Ha OOUNM pe3b6bl
1/8 28 8.848 8.80 116 27 615 12
/4 19 11.890 11.80 /8 27 85 12
3/8 19 15.395 15.25 /4 18 1 17.5
12 14 19172 19.00 3/8 18 14.5 175
5/8 14 21128 21.00 12 14 17.85 229
3/4 14 24.658 24.50 3/4 14 232 23
7/8 14 28.418 2825 1 ns 29 27.4
1 n 30.931 30.75 11/4 ns 37.8 281
11/8 1l 35579 3550 112 ns 44 28.4
11/4 1l 39.592 39.50 2 ns 56 28.4
1 n 42. 42.
3/8 005 00 PE3bBA KOHUNYECKASA
112 n 45485 4520 TPYBHAY 55°
15/8 n 49670 49.60 T My6una
13/4 1 51428 5140 RC (BSPT) Ha [AI0MM @ csepna pesb6bl
2 n 57.296 57.20 16 28 6.2 1.9
2 /4 n 63.392 63.30 /8 28 82 1.9
2 3/8 n 67.080 67.00 /4 19 1 17.7
21/2 n 72.866 72.80 3/8 19 14.5 181
2 3/4 n 79.216 79.10 1/2 14 18 24
3 n 85.566 85.50 3/4 14 235 253
31/4 n 91.662 91.50 1 1l 295 306
312 n 98.012 98.00 11/4 n 38 329
3 3/4 n 104.362 104.00 112 n 44 329
4 n 110.712 110.50 2 n 555 372

71



PEKOMEHAOYEMbIE OTBEPCTUYA

nog ®opMNPOBAHWE PE3bbbl PACKATHUKOM

METPUYECKAH PE3bBA ISO

TACTIC

METPUYECKAA PE3bBA ISO
C MEJTKMUM LLATOM

C KPYTTHbIM LWWAIOM

+0.03

+0.03

+0.03

+0.05

+0.05

1310 +0.05

16.90 +0.05

22.70 +0.05

28.45 +0.05

+0.03

+0.03

+0.05

+0.05

.40 +0.05

13.40 +0.05

15.30 +0.05

19.30 +0.05

72



TABJIMLA MATEPUAJIOB

Mpynna
MaTepuana
no ISO

Cranb

M

Heprkase-
fouas cranb

YyryH

LiBeTHble
MeTannbl

S

Yapo-
NPOYHbIV
crnnae

3akaneHHan
cTanb

Mogrpynna

P1

P2

pP3

P4

P5

P6

P7

M1

M2

M3

K1

K2

K3

N1

N2
N3

N4

N5

N6

Sl

S2

S3

S4
H
H2
H3

H4

O6pabaTbiBaeMbIl
MaTepuan
H M3Koyrnepoamcrtada ctallib

HuskoyrnepogmcTas cranb,
nerkoobpabatbiBaemagd cranb

Bblcokoyrnepoamcras
W cpefdHeyrnepoamcTas cranb

JlernpoBaHHasqa cTanb,
MHCTPYMeHTallbHada CTallb

JlernpoBaHHaqa cTanb,
MHCTPYMEeHTalbHad CTallb

DeppuUTHas, MapTeHCUTHas,
BbICOKOMPOYHad
Hepy)kagetolLlad cTanb
BblcokomnpoyHas
beppUTHas, MapTeHCUTHas,
BbICOKOMPOYHada
Hepkasetolad cTasb

AyCTEHUTHasA HepaBetoLLas
CTalb

BbicokonpouyHas aAyCTeHUTHad
N NNTaq Hep)KaBetollad CTallb

[ByxdasHas HepyKaBetoLLad
cTanb

CepbIn YyryH

JINTOM YyryH C LUapOBUAHbBIM
rpadmnToM, NerMpoBaHHbIN
UYryH cpefHemn CnoXHoOCT/
06paboTkM
TpyaHoob6pabaTbiBaeMbIin
BbICOKOMPOYHbIN YyTYyH,
NINTOM YYTYH C LLIAaPOBUAHbBIM
rpaduTomMm

KoBaHHbIN antoMUHUEBBIN
cnnase

JnTowm antoMMHMEBBIN CriaB
JTnToM antoMUHUEBDBIN CMiaB
Mepnb, MefHbIM cnnas

MpadunT, KOMMNO3ULMOHHbIE
MaTepuansl

KoMMo3nuMoHHble MaTepumanbl
Ha OCHOBe alTlloMNHUA

YKaponpouHbli cnnas Ha
OCHOBe enesa

YaponpouHbli cnnae Ha
ocHoBe kobanbsTa

YaponpouHbli cnnae Ha
OCHOBE HWKensa

TWTaH M TUTAHOBbLIW CcrnaB
3akaneHHasa cTanb
3aKaneHHaqa ctasnb
3akaneHHas cTanb

3aKaneHHags cTanb

CopepykaHue
yrnepopa /
KpeMHus, %

C<0,25

C<025
C>0,25
C>025

C>0,25

C=0-04

C=01-04%

C=0,05-0,5
C=0,05-0,15

C=005-0,2

Si<12

Si>12

73

Mpepen
NMPOYHOCTMH,
H/MMm?2

<530

<530

> 530

600 - 850

850 - 1400

600 - 900

900 - 1350

<600
600 - 800
<800

125 - 500

<600

> 600

<520

<350
200 - 320

200 - 650

600 - 1500

<700

500 - 1200

1000 - 1450

600 - 1700

900 - 1600

TBeppoocTb
no bpuHennio,
HB

<125

<125

<220

<330

340 - 450

<330

330 - 450

130 - 200

150 - 230

135 - 275

120 - 290

130 - 260

180 - 350

60 - 90

70 -100
60 -120

60 - 200

<210

160 - 260

250 - 450

160 - 450

300 - 400

TBepOoOCTb MO
Poksenny, HRC

<25

<35

35-48

<35

35-48

<25

<30

<32

<28

<43

25-48

25-48

33-48

45-55

55-60

60 - 65

>65



TABJIMLA MATEPUAJIOB

pocTb pesaHus, Vc (M/MuH)

n cnmparn bHOWM MOOTOYKOM

O6pabaTtbiBaeMbI MaTepmarn

MeTumnkum co
cnupanbHbIMU
MeTUMKU C NPAMbIMMU
CTPY>XeUHbIMU KaHaBKaMu
MeTumnkK ¢ NpamMbiMu
CTPY>KeUYHbIMU KaHaBKaMu
PacKaTHUKMK
Tpy6Hble METYUKN

S
b3
@©
X
1]
@©
ac
@©
X
S
2
o
g
T
2
Py
Q
-
O

Huskoyrnepogmcraa cranb C<0,25% 8-13 8-13 15-25 8-13 3-6
Pl Hvi3KoyrnepoavcTan crane, C<0,25% 813 813 15-25 813 36
nerkoobpabaTtbiBaemas cTanb
Beicokoyrnepoaucran C>0,25% 712 712 10-15 7-10 36
U cpepHeyrnepoaucTas ctanb
JlernpoBaHHaqa cTanb, C>0.25% 6-9 6-9 813 5.8 2.5
MHCTpYMeHTanbHas cTanb
JlerviposanHas crase, C>0,25% 7-12 7-12 1015 5-8 25
MHCTpYMeHTanbHas cTanb
H DeppUTHas, MapTeHCUTHas, C=0..0,4%
BbICOKOMPOYHaa Hep)KaBetoLLas cTanb
BblcokonpouHaa deppuTtHag,
P7 MapTeHCUTHas, BbICOKOMPOYHas C=0,1..0,4%
Hep)aBetolLlas cTanb
M1 AyCTEHUTHas HepyKaBeloLaa cTalb C=0,05...0,15% 4-7 5-8 8-13 5-10 2-5
M2 BblCOKOMpPoOYHas aycTeHUTHasa U nnTas C=0,05..015%
Hep)aBetoLlas cTanb
M3 LByxda3zHaa Hep)aBetoLlaa cTanb C=0,05...0,2%
K Cepblit UyryH 120-290HB 10-15 - - - 2-5

JINTOM YyTyH C LUAPOBUAHBLIM FpadUTOM,
NernpoBaHHbIN UyTryH CpeaHemn 130-260HB 7-12 7-12 10-20 - 4-8
CNOXHOCTU 06PabOTKM

ey
N

z zZ

TpyoHoobpabaTbiBaeMbli

K3 BbICOKOMPOYHbIN YYTYH, TUTON YyryH 180-350HB
C LWApPOBUOHbBIM rpadUTOM
KoBaHHbIV antoMUHMEBbIV CrnaBs 10-20 10-20 10-25 7-12 5-10
N2 JTnTor antoMUHMEBbIN cnnas Si<12% 10-15 10-15 15-20 12-20 10-15
3 JTnToMm antoMUHUEBDBIN CMAaB Si>12% 10-15 10-15 15-20 12-20 10-15
N Mepnb, MegHbIM crifaB 6-15 6-20 7-25 7-12 2-N

[l

MpadUT, KOMMO3ULIMOHHbIE MaTepuansbl

KoMMo3MuUMOHHbIE MaTepuarbl Ha OCHOBE
aNltoMUNHNA

z

Sl YapomnpoyHbi cnfiaB Ha OCHOBE »enesa 160-260HB
2 YKapornpoyHbI crnaB Ha OCHoBe 250-450HB
Kob6anbTa

S3 YaponpoyHbl1 cnnaB Ha OCHOBE HUKENS 160-450HB - 1-3 2-4 - -

S4 TUTaH 1 TUTAHOBLIV cNiaB 300-400HB - 3-5 4-6 - -
3akaneHHas cTasnb 45-55HRC 1-4 - - - -
3aKaneHHaqa cTanb 55-60HRC - - - - -
3akaneHHas cTasnb 60-65HRC - - - - -
3akaneHHas cTasnb >65HRC - - - - -

74



. CAHKT-TIETEPBYPI, TEXHUYECKUWN OTOEN OTAEN MPOOAX
YI1. CTAPOLOEPEBEHCKA4A, 11, K. 2 +7(812) 339-33-47 +7(812) 339-33-47




